



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

ОРЛОВСКАЯ



Издается с 22 марта 1917 года

ПРАВДА

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru

№ 78 (25229) 4 июня 2010 года

ПЯТНИЦА

БУДНИ СЕЛЬСКОГО РАЙОНА

ЖИЛЬЁ ДЛЯ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ



Этого молодого, но бурно развивающегося поселка еще нет на карте района, но каждый троснянец без запинки расскажет, а если надо, и покажет, где строятся дома для молодых.

Для комплексной застройки по федеральной программе малоэтажного жилищного строительства здесь отвели прекрасный 45-гектарный — высокий, ровный — участок бывших сельхозугодий, вплотную примыкающий к районному центру. Рядом — небольшой лесок. Живописные окрестности, чистый воздух, тишина (поселок находится на приличном расстоянии от федеральной автотрассы) обещают его будущим жильцам самые комфортные условия для проживания.

5-я стр.



СОЛДАТ ВОЙНУ НЕ ВЫБИРАЕТ

4-я стр.



МОЛОДЫЕ КАБАЧКИ — ВСЁ ЛЕТО

11-я стр.



ЗА ВЕРУ И ОТЕЧЕСТВО

16-я стр.

Представлен новый начальник УФСИН
Вчера на коллегии Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области был представлен новый руководитель. На должность начальника УФСИН назначен полковник внутренней службы **В.А. Доронин**, ранее занимавший должность заместителя начальника УФСИН по кадрам и воспитательной работе.

В работе коллегии приняли участие заместитель директора Федеральной службы исполнения наказаний России генерал-майор внутренней службы В.П. Большаков, представители региональной исполнительной власти, руководители силовых и правоохранительных структур.

Поздравление губернатора Орловской области А.П. Козлова читал заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков. В письме, в частности, говорится: «Сфера, в которой вы трудитесь, во все времена была и остается одной из самых сложных и ответственных. В области реализованы современные, востребованные проекты по совершенствованию воспитательной работы среди осужденных. Создан координационный совет по содействию в социальной реабилитации лиц, отбывших наказание. Наша общая цель — обеспечение правопорядка, снижение уровня преступности в регионе».

В торжественной обстановке за отличное несение службы В.А. Доронин был награжден Почетной грамотой губернатора Орловской области.

«Лицо города-2010»

В администрации г. Орла подписано постановление о проведении традиционного конкурса «Лицо города-2010».

В этом году победители будут определяться в восьми номинациях: «Надежная, стабильная работа — предприятие года», «Мастер золотые руки», «Созидание», «Призвание», «Служить России», «Большая дружная семья», «За стремление к успеху в сложной жизненной ситуации», «Молодой ученый».

Имена победителей традиционно станут известны к 5 августа — Дню города.

Крестный ход в Северном районе

Сегодня, в девятую пятницу по Пасхе, в Северном районе г. Орла пройдет крестный ход, приуроченный к празднованию иконе Божией Матери «Знамение» Курская Коренная.

Молитвенное шествие возглавит высокопреосвященнейший архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. Участники крестного хода обойдут Северный район от храма иконы Божией Матери «Знамение» по ул. Металлургов, Раздольной, Московскому шоссе.

Крестный ход в честь иконы «Знамение», имя которой носит храм, открытый в 1998 году в Северном районе, в этом году пройдет уже четвертый раз.

Заседание правительства Орловской области

Вчера состоялось заседание правительства области, которое провел губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос об итогах размещения областного государственного заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в 2009 году и выполнении плана на 2010 год.

По информации руководителя департамента экономики Ю.А. Есипова, с июня 2009 года специалистами управления государственных закупок проведено 108 торгов по 642 лотам. Общий объем размещенного заказа — более 3,1 млрд. рублей. Экономия бюджетных средств и финансовых ресурсов внебюджетных источников составляет около 63 млн. рублей.

На основе торгов заключено более половины государственных контрактов. Около трети закупок произведено по котировкам.

Основную долю госзаказов размещают департамент образования, культуры и спорта, департамент здравоохранения и социального развития, департамент строительства, транспорта и ЖКХ.

Сводный план-график размещения государственного заказа области на 2010 год размещен в Портале Орловской области.

В обсуждении вопроса приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, руководители учреждений здравоохранения и образования.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что размещение госзаказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг является одним из важнейших направлений деятельности органов власти.

«Без осуществления госзакупки невозможны функционирова-

ние прежде всего социальной сферы, строительство социально значимых учреждений», — отметил А.П. Козлов.

Организация госзакупок должна быть предельно открытой на всех этапах. К участию в конкурсах следует активнее привлекать малый и средний бизнес. «Безальтернативные торги недопустимы», — подчеркнул А.П. Козлов.

Органам исполнительной власти области поручено обеспечить неукоснительное исполнение требований федеральных и региональных нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность по размещению госзаказов.

В срок до 1 ноября следует провести предусмотренные федеральным законодательством процедуры, необходимые для размещения заказов на электронных площадках.

При планировании госзаказов на 2011 год нужно завершить всю подготовительную работу до принятия проекта бюджета области на предстоящий год.

С целью сокращения расходов регионального бюджета следует укрывать госзаказы.

Особое внимание губернатор поручил уделить закупкам продовольственных товаров для учреждений социальной сферы.

Управлению госзакупок поручено обеспечить четкое взаимодействие с главными распорядителями бюджетных средств, государственными учреждениями по организации торгов. Необходимо также усилить контроль за качеством закупаемых областей продовольственных, непродовольственных товаров.

Департаменту имущества, про-

мышленности и информатизации поручено проводить систематическую работу по улучшению работы Портала госзакупок.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о реализации инвестиционной программы филиала ОАО «МРСК Центра» — «Орелэнерго».

По информации заместителя генерального директора — директора филиала ОАО «МРСК Центра» — «Орелэнерго» А.В. Лягина, переход на новую методику долгосрочного тарифного регулирования (РАВ-регулируемая) с 1 июля 2010 года предоставит компании возможность привлечения масштабных кредитных ресурсов и средств инвесторов для обновления электросетевого хозяйства региона и повышения инвестиционной привлекательности области за счет снижения стоимости технологического присоединения.

В рамках реализации инвестиционной программы в ближайшие пять лет планируется освоить 4 млрд. рублей, в т.ч. в текущем году — 277 млн. рублей. Это позволит создать более 900 рабочих мест в строительном-монтажных организациях региона, увеличить фонд оплаты труда на 500 млн. рублей. Как следствие — областной бюджет дополнительно получит 40 млн. рублей в виде налога на прибыль и 215 млн. рублей единого социального налога.

Реконструкция орловской трансформаторной подстанции «Западная» повысит надежность работы системообразующей сети областной энергосистемы, снимет дефицит мощности и покрывает растущие перспективные нагрузки в региональном центре.

Строительство новых высоковольтных сетей и реконструкция трансформаторных подстанций с увеличением их мощности улучшат качество электроснабжения

Глазуновского, Должанского, Ливенского, Малоархангельского, Орловского, Покровского, Троснянского районов. Это позволит увеличить объемы строительства и ввода в эксплуатацию объектов агропромышленного комплекса южной и юго-восточной частей области.

В рамках инвестиционной программы «Орелэнерго» запланировано строительство объектов электроэнергетики Знаменского СГЦ в Троснянском районе с объемом инвестиций 58 млн. рублей и ЗАО «Орелсельпром» в Болховском районе, где сумма капитальных вложений на данное направление работы составит 22,5 млн. рублей.

Кроме того, орловские энергетики намерены обеспечить электроснабжением 13 площадок малоэтажной застройки в Залоговском, Кромском, Ливенском, Мценском, Орловском, Свердловском, Урицком районах.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что инвестиционная программа филиала ОАО «МРСК Центра» — «Орелэнерго» обеспечивает решение задач по повышению надежности и технической развитости региональной энергосистемы. Это является одним из ключевых факторов дальнейшего повышения инвестиционной привлекательности области.

«Наша цель — обеспечить все условия, чтобы строительные площадки и производственные предприятия региона бесперебойно обеспечивались электричеством в необходимом объеме», — отметил А.П. Козлов.

В этой связи блоку инфраструктуры поручено оказывать всю необходимую организационную и методическую поддержку орловским энергетикам в реализации инвестиционной программы на 2010—2014 годы.

В заседании правительства области принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

РЕФОРМА ЖКХ

Впереди много работы

Недавно в Казани прошло всероссийское совещание «О ходе реализации субъектами РФ мер по реформированию жилищно-коммунального хозяйства», подготовленное Фондом содействия реформированию ЖКХ. По поручению губернатора Орловской области А.П. Козлова в нем участвовала и делегация от нашего региона.

Мы попросили рассказать о совещании заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

— Программа совещания состояла из двух частей, — сообщил Денис Александрович. — В первый день, 26 мая, мы встретились с рядом руководителей Республики Татарстан, которые отвечают за информатизацию. Посмотрели так называемый IT-парк, где находятся ведущие IT-компании Татарстана, занимающиеся разработкой новых программных продуктов, внедряемых на территории республики. Ознакомились с рядом информационно-аналитических систем, в том числе по учету жилищно-коммунальных услуг, энергоресурсов.

Нам была представлена информационно-аналитическая система Фонда содействия реформированию ЖКХ, позволяющая вести учет исполнения программ капитального ремонта, переселения жителей из аварийного жилья. И она будет расширяться вплоть до мониторинга тарифного регулирования на территории каждого субъекта РФ. Мы ознакомились также с опытом применения энергосберегающих технологий при строительстве индивидуальных жилых домов. Побывали на промышленной выставке, где представлены компании, использующие инновационные технологии.

— А на следующий день, 27 мая, состоялась пленарная часть Всероссийского совещания по реформированию ЖКХ, — продол-

жил Д.А. Орлов. — В нем принимали участие представители Минрегионразвития РФ, Госдумы, Совета Федерации РФ, субъектов РФ. Обсуждались очень серьезные вопросы: о возможности получения субъектами РФ дополнительных средств федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ, о модернизации жилищно-коммунального комплекса, создании региональных фондов капитального ремонта домов. Все эти нововведения сейчас прорабатываются соответствующими государственными федеральными структурами и в виде законов, думаю, в ближайшее время появятся, — сказал Денис Александрович. — В Татарстане уже действует фонд капитального ремонта, куда перечисляют деньги не только физические лица, но и предприятия. Конечно, не все этим были довольны. Но эта программа работает.

На совещании были подведены итоги работы Фонда содействия реформированию ЖКХ. Они впечатляют. На капитальный ремонт многоквартирных домов в России уже израсходовано около 190 млрд. рублей из 240 млрд. На совещании говорилось о том, что если отдельные субъекты РФ не смогут в этом году освоить выделенные фондом средства, то по итогам 2010 года эти деньги будут перераспределены между теми регионами, которые успешно выполнили программы капремонта многоквартирных домов и переселения граждан из аварийного жилья. Многие участники совещания выразили надежду, что Фонд содействия реформированию ЖКХ продолжит работу и после 2011 года.

— Надо отметить, что те субъекты РФ, которые без «скрипов» и «стонов» работают с этим фондом, получают дополнительные средства на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из аварийного жилья, — подчеркнул Д.А. Орлов. — Поэтому я очень надеюсь, что главы муниципальных образований Орловской области продолжат работать со средствами фонда в том же ключе, в котором мы начали работать в прошлом году.

Кстати, в понедельник к нам придет ко-

миссия Фонда содействия реформированию ЖКХ, — сказал Денис Александрович. — В основном она будет проверять расходование средств на переселение жителей из аварийных домов в прошлом году в Орле, Мценске и Ливнах. В Ливнах переселение уже закончено. Все десять домов, внесенных в эту программу, снесены, 208 человек переехали в новые квартиры. И мэр г. Ливны, и все городские службы хорошо поработали в этом направлении. Серьезные обязательства были взяты в г. Мценске — переселить людей из 47 ветхих, аварийных домов. Это 315 квартир, 771 человек. Все новые дома, куда должны эти люди вселиться, уже построены. Сейчас идет выдача ключей новоселам. По последним данным, там осталось переселить шесть квартир. Мы надеемся, что в ближайшее время г. Мценск закончит эту программу. Есть у неё подводные камни. Но люди должны понять: другой возможности переехать из трущобы в хорошую квартиру у них не будет. Либо вы переезжаете, либо остаетесь и ждете следующего удачного шанса, которого может не быть никогда. Но я рекомендую не ждать у моря погоды и соглашаться на благоустроенные квартиры в новых домах.

В Орле в программу переселения граждан из аварийного жилья в прошлом году вошло 6 домов. Это 74 жителя. 44 человека уже переселились в новые квартиры...

Надеюсь, что все главы муниципальных образований Орловской области будут четко работать с Фондом содействия реформированию ЖКХ.

— Говорилось ли на совещании о нашей области? — спросили мы.

— На совещании были представлены серьезные аналитические материалы по работе фонда. И нигде в числе отстающих мы не названы, — ответил Денис Александрович. — Наоборот, мы стараемся идти вперед. Орловская область в этом году получила средства фонда на капремонт многоквартирных домов и переселение граждан в числе первых 16 субъектов РФ.

Записала Л. МИХАЙЛОВА.

Время добрых дел

Международный день защиты детей сотрудники Управления внутренних дел по Орловской области вот уже четвертый год отмечают в школах-интернатах. Стражи правопорядка привозят ребятам концертную программу, а еще игрушки, одежду, сладости, канцтовары. Эта благотворительная акция называется «Время добрых дел». Милиционеры проводят ее совместно с общественным советом при УВД по Орловской области.

Нарышкинская школа-интернат стала первым учреждением, которое посетили сотрудники УВД. В этот раз нарышкинских ребят ждал особенный подарок — два телевизора.

Среди гостей, приехавших поздравить нарышкинских ребятишек с праздником, были председатель общественного совета при УВД по Орловской области, директор Орловской областной публичной библиотеки В.В. Бубнов и предсе-



Сотрудник культурного центра УВД по Орловской области Н.М. Шумакова дарит ребятам игрушки.

датель областного комитета ветеранов войны и военной службы А.И. Сухоруков. К акции также присоединился Орловский спортивный техникум (СК «Олимп»). Ребята приняли участие в спортивной эстафете, отвечали на вопросы занимательной викторины. Победители получили грамоты, сладкие призы и фирменные майки спортивного техникума.

В Нарышкинской школе-интернате живут и обучаются около 150 мальчишек и девчонок. В основном это социальные сироты, чьи папы и мамы лишены родительских прав либо находятся в местах лишения свободы.

— Ребята с нетерпением ждут этих встреч, — рассказала директор Нарышкинской школы-интерната Н.И. Зелякова. — Очень

важно, что про этих ребятишек не забывают, стараются поддержать их. Получать подарки каждому ребенку приятно, но что может быть дороже внимания и общения. Ведь таким детям необходимо знать, что они не одиноки в этом мире.

— Сегодняшний день — это не только детский праздник, — отметил В.В. Бубнов. — Это еще

и напоминание всем взрослым о том, что каждый ребенок нуждается в заботе и любви. А если счастливы наши дети — значит, у страны есть будущее.

В память об этой встрече директор бунинской библиотеки вместе с подарками передал виновникам торжества эмблему праздника и добавил, что подобные встречи в интернатах Орловщины общественный совет и сотрудники внутренних дел будут стараться проводить как можно чаще. Кроме того, планируется привлекать к подобным мероприятиям коммерческие организации, всю общественность.

— Мы очень хотим, чтобы все у вас в жизни сложилось благополучно, — обратился к ребятам А.И. Сухоруков. — И очень важно, чтобы каждый из вас добросовестно выполнял свой гражданский долг. Прилежно учитесь, слушайте своих наставников, любите Родину.

Торжественную часть сменил праздничный концерт, в котором приняли участие сотрудники правоохранительных органов. Завершился праздник веселой дискотеккой.

За несколько дней сотрудники УВД посетили также Тельченскую, Некрасовскую и Никольскую школы-интернаты.

Светлана АНИСИМОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Электронные услуги для всех

Вчера во Дворце пионеров им. Ю.А. Гагарина состоялся седьмой выпуск слушателей социально-информационного проекта «Электронный орловец», на котором более 70 человек получили сертификаты об окончании компьютерных курсов.

Проект реализуется общественной организацией «Красный мост» при поддержке партии «Единая Россия» и общественной палаты Орловской области в рамках предоставления населению Орловской области электронных государственных услуг.

За два года существования проекта навыки владения компьютером и пользования сетью

Интернет бесплатно получили более 600 орловцев.

В рамках занятий слушатели учатся общению через социальные сети, работе с основными офисными программами, электронной почтой, сайтами государственных органов. По результатам занятий учебного курса выпускники выполняют тестовые задания и получают сертификаты об окончании.

Картины на зеркале и не только

Открывшийся 3 июня в Орле в театре «Свободное пространство» I Международный фестиваль камерных и моноспектаклей «Ludi» — событие многоплановое, поэтому кроме театральных работ зрителей ждут и другие культурные события.

В рамках фестиваля в верхнем фойе открывается целая серия художественных выставок. В экспозиции представлены работы из частной семейной коллекции орловского художника Александра Смородинова, работы польской художницы Анны Борч, а также картины молодой художницы из Тулы Марины Логуновой (портреты, абстракции, выполненные на зеркалах витражными красками).



Пушкинский день

6 июня литературная общественность Орла отметит один из любимых литературных праздников — день рождения А.С. Пушкина.

В этот день в Центральной библиотеке Орла, которая носит имя поэта, состоится день открытых дверей, где все желающие ознакомятся с новинками Пушкинианы, совершат виртуальную экскурсию по залам Государственного музея А.С. Пушкина, поучаствуют в блиц-опросе «Мои слова к Александру Сергеевичу».

7 июня у памятника А.С. Пушкину состоится тра-

диционный праздник пушкинской поэзии. В нем примут участие писатели, поэты и издатели, библиотекари, студенты вузов, жители города. По традиции будут звучать пушкинские строки, посвящения поэту, новые произведения орловских литераторов. В завершение праздника состоится возложение цветов к памятнику великого русского поэта.

За пять месяцев 2010 года судебные приставы-исполнители Орловской области ограничили выезд за пределы Российской Федерации 879 должникам по исполнительным производствам, общая сумма задолженности по которым составила более 360 млн. рублей.

В ОТПУСК — БЕЗ ДОЛГОВ

За 2009 год выезд за рубеж был ограничен 739 должникам. О намеченной поездке за пределы страны должникам стоит позаботиться заранее. Процедура отмены ограничения на выезд после оплаты долга занимает определенное время — пока в пограничную службу ФСБ России не поступит соответствующее постановление судебного пристава-исполнителя.

Любой гражданин может получить информацию о существующей у него задолженности, которая не позволит выехать за рубеж, в районных отделах судебных приставов по месту жительства или в дежурной части Управления Федеральной службы судебных приставов по Орловской области.

Сообща, где торгуют смертью!

С 1 по 26 июня в Орловской области проходит Всероссийская акция «Сообща, где торгуют смертью!», приуроченная к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, который отмечается 26 июня.

Акцию проводит Управление Федеральной службы по наркоконтролю совместно с УВД по Орловской области. Задача акции — привлечение граждан и общественности к противодействию незаконному обороту и потреблению наркотиков, консультации и оказание помощи гражданам, обращающимся по вопросам профилактики наркомании, лечения и реабилитации.

В Орле и Орловской области «линии доверия», помимо УФСКН и УВД, работают в департаменте молодежной политики правительства области, общественной организации «Родители за детей», молодежном центре «Полёт» и областном наркологическом диспансере, где люди могут не только оставить информацию о распространителях наркотиков, но и получить консультацию психолога-нарколога.

В прошлом году в ходе акции на телефоны доверия поступило порядка 60 звонков. Люди хотят знать, куда можно обратиться за помощью и поддержкой, как уберечь своего ребенка от наркотиков.

Сообщить о фактах незаконного обращения наркотиков (наркоторговле, притоносодержательстве, культивации конопли и мака) можно по телефонам Управления ФСКН РФ по Орловской области 41-25-68 и управления внутренних дел 41-38-56, которые работают в круглосуточном режиме.

В начале восьмидесятых годов прошлого века из Афганистана в Союз приходили скупые вести. Советские СМИ сообщали, что ограниченный контингент наших войск находится там для того, чтобы помочь афганскому народу удержать завоевания Апрельской революции 1978 года. О том, что там идет самая настоящая война, льется кровь и гибнут люди, не сообщалось. В скорбном списке погибших в той войне имена наших земляков — уроженцев Орловской области. Они ушли из жизни юными, красивыми, сильными, здоровыми. Такими они остались в памяти народной.



СОЛДАТ ВОЙНУ НЕ ВЫБИРАЕТ

ДЕЙСТВОВАЛ СМЕЛО И РЕШИТЕЛЬНО



«Мое родное село Богодухово красиво всегда... Сидишь утром на берегу реки Неручь и наблюдаешь всю красоту родной природы. Этот уголок — частичка моей необъятной Родины, которую я так горячо люблю».

Эти строки Юра Шмелев написал, когда ему было 15 лет. В сочинении по литературе юноша высказал мысль о том, что любовь к родине начинается с любви к родному селу.

Честность, принципиальность, чувство долга, беззаветная любовь к Родине — качества, которые проявились у него с детских лет и с годами развивались и укреплялись. Эти качества помогли ему во время службы в армии, стали истоком проявленных мужества и героизма.

Юрий Шмелев после окончания школы поступил в железнодорожный техникум в Орле, отучился, получил диплом и был направлен по распределению в город Серпухов. Отсюда он и был призван в ряды Вооруженных сил. 1 января 1984 года ему было исполнено 23 года. Но до своего дня рождения он не дожил.

14 сентября 1983 года Юрий Шмелев

на БМП сопровождал колонну с грузом, вышедшую из Кабула. Колонна попала в засаду. Были ранены водители нескольких автомашин. Если бы возник затор, это могло привести к большим потерям. Юрий действовал смело и решительно. Он заменил раненого водителя одной из машин, перекрывавшей движение, и отогнал ее в сторону. Путь был свободен. Но пуля душмана оборвала жизнь героя.

23 января 1984 года за свой подвиг он был посмертно награжден орденом Красной Звезды. Похоронен в селе Богодухово Свердловского района.

НЕ ПЛАЧЬ, МАМА

— Знаю, что ты, прочитав мое письмо, расплачешься. Не плачь, мама, ведь я же в Советской армии, а не на фронте.

Это строки из письма, которое Юрий Степанов прислал домой в село Пеньшино Верховского района из Средней Азии, где начинал службу. Тогда он еще не знал, что впереди его ждет Афганистан...

В республике Афганистан рядовой Сте-



панов воевал с февраля 1982 года. Погиб в бою при выполнении боевого задания 26 сентября того же года.

«В начале октября 1982 года кладбищенскую тишину всколыхнули залпы прощального салюта, эхом отозвались в пустующей церкви. Автоматные выстрелы пеньшинцы не слышали со времен Великой Отечественной. На этот раз с воинскими почестями похоронили Юрия Степанова. Его тело привезли с горячей от жаркого солнца и солдатской крови земли Афганистана. Орденом Красной Звезды наводчик миномета Юрий Степанов будет потом награжден посмертно» (из статьи Н. Платошкина «Не плачь, мама», газета «Наше время» 14.02.2004 г.).

А вот что написал командир части родителям Юрия, Виктору Константиновичу и Марии Никифоровне: «За время прохождения службы в нашей части Ваш сын зарекомендовал себя только с положительной стороны, как грамотный воин и хороший товарищ. Ваш сын свято и нерушимо соблюдал военную присягу, был дисциплинированным, честным, беспрекословно выполнял все требования уставов... Юрий погиб, но с честью выполнил свой интернациональный долг».

Огромное горе поселилось в их доме. С ним родители так и не смогли справиться. Десять лет спустя возле могилы Юрия появилась могила Марии Никифоровны. А через три года после ее смерти умер Виктор Константинович.

БОЕВОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

До службы в армии Геннадий Бакуров работал механизатором в родном колхозе в Ливенском районе. Повестка из военкомата прервала мирный труд земледельца.

Что скрывается за лаконичной строчкой в послужном списке «находился в заграничной командировке в ДРА...», знают только те, чью юность опалила афганская война.

Было время, когда в начале девяностых либеральные политики пытались приписать подвиг, который совершили шурави. Тяжело тогда было «афганцам», тяжело родным и близким павших на чужбине героев.

История все расставила по своим местам. Потому что память народную невозможно стереть. Она в стихах и песнях, в документах и фотографиях, в рассказах участников событий, в монументах и обелисках.

Совсем скоро, 12 июня, в Орле будет открыт памятник нашим землякам — участникам боевых действий, погибшим в Корее, Афганистане, Чечне и других горячих точках. Люди будут приходить сюда, чтобы отдать дань уважения их стойкости и мужеству.

Солдат войну не выбирает. Он честно выполняет свой долг, порою ценой собственной жизни. Они не вернулись из горячих точек. Но память о них жива. Вечная память. Светлая память.

Односельчане думали, что всего на два года, оказалось — навсегда...

В составе десантно-штурмового батальона действовал артиллерийский взвод. В нем и служил рядовой Бакуров. Геннадий участвовал в восьми боевых операциях по ликвидации мятежников. В последнем бою лично уничтожил трех душманов. После ликвидации банды колонна десантно-штурмового батальона продолжила движение. Казалось, что прожит еще один день на этой войне и сегодня уже ничего не случится. Боевое задание выполнено.

Но на войне сложно угадать, где тебя подстерегает смерть. Наверное — везде. Артиллерийский тягач, в котором ехал Геннадий со своими товарищами, подорвался на фугасе. Солдат получил смертельное ранение и от полученных ран скончался.



Гвардии рядовой Бакуров был награжден орденом Красной Звезды посмертно. Он похоронен в деревне Вязовик Ливенского района.

Вячеслав КОЛДОМОВ.

ЖИЛЬЁ ДЛЯ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ



Асфальтирование улиц ведет бригада подрядной организации «Стройтехносервис».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Если превосходная экология этого места является, конечно, «заслугой» природы, то подтянутые к поселку все коммунальные блага — это уже непосредственная заслуга и местных властей, и результат успешной реализации сразу двух госпрограмм индивидуального жилищного строительства — для молодых семей и жителей села. В минувшем году, благодаря качественной и оперативной подготовке необходимой документации, Троснянский район одним из немногих в области вошел в федеральную программу финансирования строительства инженерной инфраструктуры для вновь создающихся по специальной программе малоэтажных поселков. В короткие сроки сюда проложен газопровод протяженностью 3,1 километра, подтянуты электрические линии и нитка центрального водопровода. В день нашего приезда в район в поселке во всю шла работа по асфальтированию улиц, в том числе и только проектируемых.

Приехали посмотреть, как работают подрядчики из орловской организации «Стройтехносервис», и глава районной администрации В.И. Быков вместе со своим заместителем по экономике Л.С. Борисовой. Пообщавшись с дорожниками, они объехали значительную часть строящихся домов, поговорили о финансовых, архитектурных и производственных делах с застройщиками. Удивило, что во всех этих беседах не было ни одной жалобы. Люди благодарили главу за помощь и поддержку, рассказывали о своих планах.

Пока безымянный поселок вполне заслуживает названия «молодежный». Почти все застройщики в возрасте от 23—25 до примерно 30—35 лет. У каждого семья, дети. Род занятий самый разный — от милиционера до бухгалтера центральной районной больницы. Люди, как правило, с невысокой заработной платой, а значит, и скромным достатком. Наверное, только одна или две семьи из нынешних 20-ти в других условиях могли бы решиться на строительство нового благоустроенного дома стоимостью 1-2 миллиона рублей, но при условии участия в программе поддержки малоэтажного жи-

лищного строительства, обеспечивающей солидное софинансирование из федерального бюджета, а также районного и областного, число желающих строиться в Тросне день ото дня только растет.

Но вот появился шанс обзавестись своим жильем, и не просто какой-нибудь квартиркой, а просторным домом со всеми удобствами, большим приусадебным участком. Конечно, войти в феде-

взялись за строительство.

Сегодня дом уже под крышей, смонтировано отопление. Дело за внутренними работами. Конечно, на все субсидии не хватило (да это и не предусматривается программой), поэтому взяли в банке кредит на семь лет на сумму 450 тысяч рублей. Теперь, говорят, дом обязательно в ближайшее время достроят, тем более что и все коммуникации проложены за государственный счет.

Побывали мы вместе с главой и на еще одном объекте — трехкомнатном доме, который возводит семья рабочей местной жилищно-коммунального предприятия В.В. Долгушиной. Правда, на месте застали не саму застройщицу, а ее сестру — главбуха ЦРБ Г.И. Изотову, которая вместе с бригадиром строителей В.И. Медведевым рассчитывала дальнейшую потребность в материалах для возведения стен.

А вот дом милиционера-водителя местного РОВД и больницы санитарки Ю.А. и О.В. Амеликовых уже под крышей. В нем смонтировано отопление, есть электричество, новоселье планируют справиться до конца нынешнего года. Правда, дом еще нужно обшить сайдингом. Сумма безвозмездной субсидии — тоже 960 тысяч рублей. Брали и кредит в 200 тысяч. Жилье возводится хозспособом, поэтому большинство работ выполняется собственными силами. Хорошими помощниками родителям здесь являются оба сына, хотя им всего 8 и 12 лет.

Ход малоэтажного строительства просим прокомментировать главу районной администрации В.И. Быкова.

— Грех не использовать такую



Глава района В.И. Быков, его заместитель по экономике Л.С. Борисова и застройщица О.В. Амеликова.

Пятнадцать лет семья бухгалтера ЦРБ Натальи Слатиной и ее мужа — водителя Сергея прожила, занимая одну из комнат в трехкомнатной квартире родителей. Здесь же росли и двое детей. Сын Дмитрий уже седьмой класс закончил, дочка Катя в школу только собирается. Одна комната на четверых и общий с родителями зал, кухня, санузел. Теснота неимоверная.

рательную программу было непростое, но в подготовке документов, разработке проекта и решении ряда других вопросов помогли специалисты райадминистрации. До самого последнего времени сомневались Слатины, что им все же выделит безвозмездную субсидию на строительство, тем более на такую сумму — 960 тысяч рублей, но как только деньги на имя поступили в банк, сразу же

возможность, когда государство идет навстречу людям, тем более молодежи, за которой будущее, — говорит Виктор Иванович. — Сразу же после принятия соответствующей областной программы поставил перед районными службами жесткую задачу: в кратчайшие сроки подготовить все необходимые документы для включения Троснянского района в план федерального софинансирования. Под поселок выбрали место, распланировали участок на улицы, определились, откуда тянуть коммуникации. С проектом инженерного обустройства района малоэтажной застройки не раз бывал в области, его поддержали и на федеральном уровне, уже в 2009 году началось и финансирование.

Со своей стороны мы вложили в субсидирование застройщиков и часть средств из районного бюджета — в пределах 500 тысяч рублей. Помогли и с разработкой проектной документации, выбором современных строительных технологий, ведь сейчас на рынке много предложений и неподготовленному человеку в них трудно разобраться. Проекты подбирали самые экономичные, при этом многие ставку сделали на быстровозводимое жилье, позволяющее строить дома с минимальными трудовыми затратами и практически без применения наемной рабочей силы. Правда, не буду скрывать, нам не повезло с одним из подрядчиков, но выход из положения был своевременно найден.

Благодарим главу, и едем по поселку дальше. 25-соточные участки на первых двух линиях застройки уже почти полностью распределены, на сегодняшний день — под двадцать индивидуальных жилых домов. Шестнадцать застройщиков уже получили безвозмездные субсидии на строительство, у большинства из них эта государственная поддержка составляет почти миллион рублей. Нет проблем и с получением банковских кредитов, приобретением стройматериалов. А какие дороги строятся здесь: на хорошем основании, широкие, из качественного асфальта. Таких и в областном центре не сыщешь.

В непростое время мы живем, многие производители никак не преодолеют последствий мирового кризиса, от чего страдает экономика, как следствие, и бюджеты всех уровней. Но и в этих условиях государство идет навстречу молодым, не сворачивает, а и дальше развивает программу поддержки малоэтажного жилищного строительства. Стремятся делать в этом направлении все зависящее от них и многие муниципальные власти — в Тросне, Малоархангельском и ряде других районов области. У кого-то это получается лучше. А за примером далеко ходить не надо. Приезжайте в Троснянский район, сами увидите.

Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



ПАМЯТЬ

ГРАНИТНАЯ СТЕЛА ВЗМЕТНУЛАСЬ В НЕБО

Память о Великой Отечественной войне не стирается, не тускнеет с годами. Почти в каждой семье есть люди, которые помнят о тех суровых днях. Около 600 односельчан ушли на защиту Родины из нашего села Борилово, половина из них не вернулась. В селе еще живы участники событий военных лет: ветераны, вдовы, труженики тыла, дети военной поры. Память о

Великой Отечественной войне живет в сердце каждого из нас.

К дню Победы в нашем селе был установлен памятник павшим воинам. Гранитная стена взметнулась в небо, а на ней надпись «Борилловцам — участникам Великой Отечественной войны 1941—1945 гг.». Для нас, жителей села, это важное событие, и хочется от всей души сказать слова благодарности депутату

Болховского районного Совета депутатов Владимиру Ивановичу Шашкову и главе ООО «Борилловское» Виктору Ивановичу Снурницыну за средства, выделенные на изготовление и установку памятника. Спасибо им за память о своих земляках, за добрые и отзывчивые сердца!

**Жители села Борилово.
Болховский район.**

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

В ЛЮБУЮ ПОГОДУ

Уважаемая редакция! Прошу вас поблагодарить участкового врача поликлиники № 2 Советского района Елену Борисовну Овсянникову.

Молодая, энергичная, любящая свою профессию, она всегда очень доброжелательна к своим пациентам. В любую погоду спешит по вызову на помощь. С улыбкой на лице успокоит больного, выслушает, выпишет нужное лекарство. Пообщавшись с таким доктором, чувствуешь себя лучше. Когда она уходит в отпуск, мы ждем с нетерпением ее возвращения. Побольше бы таких чутких, добрых докторов, может, и люди болели бы меньше.

**Н. ЧЕРНИКОВА,
Л. ВОЛОБУЕВА.**

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



ПРОБЛЕМА

МОСТ

У нас в деревне Маслово проблема с пешеходным мостом. Он разломан, даже однажды упала женщина. А ведь достаточно положить несколько новых досок и заменить некоторые старые, и мост прослужит ещё долго. А главное, без моста местные жители не смогут добраться до автобусной остановки.

Ольга Ивановна.

Жительница д. Маслово.

С проблемой нашей читательницы из д. Маслово мы обратились в администрацию Образцовского сельского поселения Орловского района, к которому и относится эта деревня. Глава сельской администрации ответила, что ситуация с мостом им известна и в данное время закупается материал для срочного ремонта. Редакции было обещано, что на следующей неделе начнутся ремонтные работы, которые постараются завершить в короткие сроки.

СИТУАЦИЯ

Говорили, что городская справочная служба вернётся к нам обновлённой и более эффективной, но в последнее время стало ещё хуже, чем было. Набираю «09» — со мной здоровается автоответчик: ну хорошо, пусть здоровается, хотя обычно мне надо побыстрее узнать номер. Далее мне советуют нажать на кнопку 1 или 2. Нажимаю, а голос отвечает: «Вы не набрали номер...». Как же так, ведь я честно нажимала на эту кнопку! В общем, необходимый мне телефон библиотеки я узнала только по справке 437-000. Спасибо этим девочкам — всё объясняют вежливо и вживую, а не через автоответчик. Так когда же у нас будет нормальная справочная служба?

**Е. ЗАВЬЯЛОВА.
Пенсионерка.**

«09» В ТОНАЛЬНОМ РЕЖИМЕ

Мы тоже чаще пользуемся справочной, о которой говорит пенсионерка, а поэтому в службу «09» давно не обращались. Решили провести эксперимент и набрали номер 09. Все жалобы нашей читательницы подтвердились. Только после совета нажать на кнопку 1 или 2 автоответчик добавляет, что набор следует проводить в тональном режиме. Наша пенсионерка про такой режим слышит впервые и как его добиться, соответственно, не знает. Не знают этого и другие пенсионеры, да и не

только они. Кстати, дисковый телефон вообще не поддерживает тональный режим и переключить там что-либо не получится, да и не на всех кнопочных аппаратах это технически возможно.

Редакция обратилась в Орловский филиал ОАО «ЦентрТелеком» с просьбой пояснить, почему клиентов заставляют вникать в какие-то тональные переключения и нажимать на дополнительные кнопки, когда человеку требуется срочная и точная информация. Нам отве-

тили, что если телефон не переводится в нужный режим, то надо дождаться ответа оператора, который предоставит информацию или посоветует, куда обратиться.

Мы так и сделали. Тем не менее информация о номере телефона кинотеатра нам не предоставили, объяснив это тем, что мы требуем телефон не социально значимого объекта, — вот если бы это были больница или аптека... В общем, нам посоветовали или платную службу «009» — 42 рубля за минуту (за эти деньги можно разговаривать с Америкой целых четыре минуты), или телефон 118. Получается, что только после длительных переговоров мы добились номера, по которому можно получить бесплатную информацию, — это номер 118.

Как уже сообщила наша газета, сейчас идёт процесс создания единого центра справочных служб, но перевод информационно-справочной службы в единый центр, который обещали закончить за один месяц, ещё не завершён по различным техническим причинам. В связи с этим наш совет: пока окончательно не решён вопрос с единой справочной, пользуйтесь номером 437-000 (только в рабочее время) или номером 118.

И. ФИЛИНА.

ОСОБАЯ ТЕМА

КОМУ ПЕРЕДАТЬ ВЫТРЕЗВИТЕЛЬ?

Уважаемая редакция! Ходят слухи, что орловский медвытрезвитель хотят закрыть. Этого делать нельзя! Потому что это самая настоящая служба спасения. Кто ещё подберёт пьяного человека, замерзающего на улице? Кроме работников медвытрезвителя, больше никому. Надо сохранить это очень важное учреждение.

**М. МОСИН.
г. Орёл.**

Редакция обратилась в управление законности, правопорядка и безопасности администрации города Орла. Выяснилось, что ранее деятельность медицинского вытрезвителя при УВД Орловской области была регламентирована Приказом МВД СССР от 30.05.1985 года «Об утверждении положения о медвытрезвителях при городских и районных органах внутренних

дел» и Инструкцией по оказанию медицинской помощи лицам, доставленным в медвытрезвитель. Этот приказ утратил силу 1 января 2010 года.

В связи с этим сейчас решается вопрос о передаче медвытрезвителей из ведения МВД в ведение Министерства здравоохранения и социального развития.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
«ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Уважаемые читатели! Напоминаем вам, что в редакции «Орловской правды» продолжает действовать телефон «горячей линии» 76-35-50. Звоните нам по всем проблемам, которые касаются любых сфер жизни: политики, экономики, сельского и жилищно-коммунального хозяйства, образования, воспитания, здравоохранения, спорта...

Ваша информация может стать темой для публикации в нашей газете — печатном органе государственной власти Орловской области.

Звоните нам ежедневно с 9.00 до 13.00 (кроме субботы и воскресенья).

Телефон «горячей линии»

76-35-50.

ИНФОРМАЦИЯ

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЛИАЛА ОАО «КВАДРА» — «ОРЛОВСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ГЕНЕРАЦИЯ»
(РАЗМЕЩАЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ОТ 30 ДЕКАБРЯ 2009 г. № 1140
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТАНДАРТОВ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА И СУБЪЕКТАМИ ЕСТЕСТВЕННЫХ МОНОПОЛИЙ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ОКАЗАНИЯ УСЛУГ ПО ПЕРЕДАЧЕ ТЕПЛОВОЙ ЭНЕРГИИ»)

СТАНДАРТЫ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ В СФЕРЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ
(период регулирования — 2010 год)

Информация о ценах (тарифах) на тепловую энергию, поставляемую филиалом ОАО «Квадра» — «Орловская региональная генерация» потребителям г. Орла и г. Ливны

Тарифы на тепловую энергию, поставляемую филиалом ОАО «Квадра» — «Орловская региональная генерация» потребителям г. Орла и г. Ливны, на 2010 год. (утверждены Приказом Управления по тарифам Орловской области от 4.12.09 г., №889-т)

Подразделение	Тариф на горячую воду, руб./Гкал (без НДС)	Тариф на острый пар, руб./Гкал (без НДС)
Орловская ТЭЦ	428,25	441,65
Ливенская ТЭЦ	558,1	571,5

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности, включая структуру основных производственных затрат (в части теплоснабжения):

Утверждено в тарифах на производство и передачу тепловой энергии на 2010 год (Протокол заседания правления Управления по тарифам Орловской области от 27.11.09 г. №889-т):

Показатели	Единицы измерения	Сумма
I. Выручка по тепловой энергии	тыс. руб.	713632,46
II. Затраты из себестоимости, всего	тыс. руб.	694682,76
1. Покупная энергия	тыс. руб.	0
2. Топливо	тыс. руб.	580463,93
Газ	тыс. руб.	580463,93
цена	руб./тыс. м³	3046,56
объем	млн. м³	190531,22
3. Вспомогательные материалы, в том числе:	тыс. руб.	8582,76
вода	тыс. руб.	0,00
материалы (в т. ч. химреагенты)	тыс. руб.	8582,76
4. Работы и услуги производственного характера	тыс. руб.	1469,96
5. Расходы на ремонт (материалы и услуги подрядных организаций)	тыс. руб.	25895,24
6. Затраты на оплату труда	тыс. руб.	41281,68
7. Отчисления на социальные нужды	тыс. руб.	10898,36
8. Амортизация	тыс. руб.	9829,34
9. Налоги	тыс. руб.	5851,90
10. Прочие затраты	тыс. руб.	10409,59
III. Затраты из прибыли, всего	тыс. руб.	18949,70
в том числе: на капитальные вложения	тыс. руб.	0
на услуги банков, % по кредитам, выплаты социального характера, дивиденды	тыс. руб.	17301,36
налог на прибыль	тыс. руб.	1648,34
Отпуск тепловой энергии с коллекторов, в том числе:	тыс. Гкал	1608,31
с коллекторов ТЭЦ	тыс. Гкал	1608,31
Отпуск в сеть	тыс. Гкал	1601,33
Потери	тыс. Гкал	0
Потери	%	0
Полезный отпуск	тыс. Гкал	1601,33
Установленная тепловая мощность	Гкал/час	1095
Присоединенная нагрузка	Гкал/час	664,2
Протяженность тепловых сетей в однострубно́м исчислении, всего	км	0
в т. ч. магистральные сети, тепловые вводы	км	0
Количество котельных	шт.	0
Количество ТЭЦ	шт.	2
Количество тепловых пунктов (ЦТП)	шт.	0
Удельный расход электроэнергии, используемой в технологическом процессе котельными и тепловыми сетями, на единицу тепловой энергии, отпускаемой в тепловую сеть	кВтч/Гкал	0
Удельный расход холодной воды на единицу тепловой энергии, отпускаемой в тепловую сеть	куб.м/Гкал	0
Среднесписочная численность персонала	чел.	210

Информация о ценах (тарифах) на тепловую энергию, поставляемую ОАО «Орловская теплосетевая компания» потребителям г. Орла

Тарифы на тепловую энергию, поставляемую ОАО «Орловская теплосетевая компания» потребителям г. Орла, на 2010 год. (утверждены Приказом Управления по тарифам Орловской области от 27.11.09 г., №851-т)

Подразделение	Тариф на горячую воду, руб./Гкал (без НДС)
Орловские тепловые сети	557,7

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности, включая структуру основных производственных затрат (в части теплоснабжения):

Утверждено в тарифах на тепловую энергию для потребителей на 2010 год:

Показатели	Единицы измерения	Сумма
I. Выручка по тепловой энергии	тыс. руб.	707546,58
II. Затраты из себестоимости, всего	тыс. руб.	680816,88
1. Покупная энергия, в том числе:	тыс. руб.	609080,20
тепловая энергия	тыс. руб.	609080,20
2. Топливо	тыс. руб.	0
3. Вспомогательные материалы, в том числе:	тыс. руб.	3460,04
вода	тыс. руб.	0,00
материалы	тыс. руб.	3460,04
4. Работы и услуги производственного характера	тыс. руб.	283,81
5. Расходы на ремонт (материалы и услуги подрядных организаций)	тыс. руб.	6351,35
6. Затраты на оплату труда	тыс. руб.	20880,00
7. Отчисления на социальные нужды	тыс. руб.	5512,30
8. Амортизация	тыс. руб.	0,00
9. Налоги	тыс. руб.	18,10
10. Арендная плата	тыс. руб.	32881,30
11. Прочие затраты	тыс. руб.	2349,79
III. Затраты из прибыли, всего	тыс. руб.	26729,73
в том числе: на капитальные вложения	тыс. руб.	0,00
на услуги банков, % по кредитам, выплаты социального характера, дивиденды	тыс. руб.	26162,80

налог на прибыль	тыс. руб.	566,93
Покупная тепловая энергия	тыс. Гкал	1424,74
Собственные нужды	тыс. Гкал	0,49
Потери	тыс. Гкал	155,57
Потери	%	10,92
Полезный отпуск	тыс. Гкал	1268,68
Среднесписочная численность персонала	чел.	116

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности (в части регулируемой деятельности), учтенная регулирующим органом при утверждении тарифов и надбавок к тарифам на очередной период регулирования:

ОАО «Орловская теплосетевая компания»

№	Наименование	ед. изм.	2010 ожид.
1	Присоединенная нагрузка	Гкал/ч	664,2
2	Объем покупаемой регулируемой организацией тепловой энергии	тыс. Гкал	1424,74
3	Технологические потери при передаче по тепловым сетям	%	11
4	Протяженность магистральных сетей и тепловых вводов (в однострубно́м исчислении)	км	121,1
5	Количество котельных, тепловых пунктов	шт.	5 т.п.
6	Объем тепловой энергии, воды, отпускаемой потребителям, в т.ч. об объемах, отпущенных по приборам учета и по нормативам потребления (расчетным методом)	тыс. Гкал (тыс. м³)	1268,68, в т.ч. по приборам учета — 174,387 тыс. Гкал; по расч. методу — 1094,292 тыс. Гкал

Филиал ОАО «Квадра» — «Орловская региональная генерация»

№	Наименование	ед. изм.	2010
1	Установленная тепловая мощность	Гкал/ч	1095
3	Объем вырабатываемой регулируемой организацией тепловой энергии	тыс. Гкал	1608,311
9	Количество теплоэлектроцентралей	шт.	2
11	Удельный расход условного топлива на единицу тепловой энергии	кг/Гкал	137,07
12	Удельный расход электрической энергии на единицу тепловой энергии, воды, отпускаемой в сеть	тыс. кВтч/Гкал	0,0521
18	Количество скважин	шт.	1

Информация об условиях, на которых осуществляются поставка регулируемых товаров и (или) оказание регулируемых услуг, содержит сведения об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг, в том числе договоров на подключение к системе теплоснабжения:

Поставка тепловой энергии потребителям осуществляется на основании заключенных публичных договоров (контрактов) на снабжение тепловой энергией.

Предметом договора на снабжение тепловой энергией является обязанность энергоснабжающей организации подавать абоненту (потребителю) через присоединенную сеть тепловую энергию, а абонента — оплачивать принятую энергию, а также соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении энергетических сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением энергии.

Существенные условия договора теплоснабжения:

- 1) предмет договора теплоснабжения;
- 2) количество подаваемой абоненту тепловой энергии;
- 3) режим подачи тепловой энергии;
- 4) качество подаваемой тепловой энергии;
- 5) порядок учета поставленной тепловой энергии;
- 6) цена и порядок расчетов;
- 7) разграничение обязанностей по обеспечению безопасности эксплуатации энергетических сетей и исправности используемых приборов и оборудования, связанных с потреблением тепловой энергии.

Информация об инвестиционных программах

Целью инвестиционной программы является реализация мероприятий, направленных на:

— техническое перевооружение и повышение надёжности работы производственно-го оборудования;

— выполнение предписаний надзорных органов;

— повышение эффективности производства;

— улучшение условий труда персонала;

— повышение экологической безопасности;

— обеспечение бесперебойного теплоснабжения потребителей;

— уменьшение техногенного воздействия на окружающую среду;

— расширение территории обслуживания и оказания услуг теплоснабжения.

К реализации инвестиционной программы 2010 года филиал ОАО «Квадра» — «Орловская региональная генерация» приступил в январе 2010 года. В январе — марте 2010 года — составление и согласование технических заданий инвестиционных проектов. В апреле — мае 2010 года — проведение конкурентных процедур. В мае — декабре 2010 года — выполнение строительно-монтажных и проектных работ. Окончание реализации инвестиционной программы планируется в декабре 2010 года.

Инвестиционная программа филиала ОАО «Квадра» — «Орловская региональная генерация», принятая при утверждении тарифов на тепловую энергию на 2010 год

(тыс. рублей)

№ п/п	Наименование объекта	Всего за 2010 год	Источник финансирования		Эффективность реализации проекта
			амортизация	прибыль	
1.	Реконструкция основного и вспомогательного оборудования источников тепловой энергии ПП Орловская ТЭЦ, ПП Ливенская ТЭЦ	9829,34	9829,34	0,0	Повышение надежности работы производственного оборудования, выполнение предписаний надзорных органов, обеспечение бесперебойного теплоснабжения потребителей, повышение экономичности работы оборудования
ВСЕГО		9829,34	9829,34	0,0	

Информация об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров и услуг и их соответствии государственным и иным утвержденным стандартам качества:

Санитарные нормы и правила распространяются на состав и свойства горячей воды открытой системы водоснабжения. Открытых систем водоснабжения для нужд населения в филиале нет.

АКТУАЛЬНО

МЫТЬ — И НИКАКИХ ГВОЗДЕЙ!

Ещё вечером пятиклассник Павел носился по дому, смеялся, подтрунивал над младшим братишкой, а ночью начался кошмар. У мальчика открылась рвота, а к утру поднялась высокая температура. Анализы подтвердили предварительный диагноз, поставленный врачом.

Обычно кишечные инфекции активизируются летом, но есть среди них особенная, которая чувствует себя вольно и в холод, и в мороз, не разрушается от многократного замораживания и выдерживает ультразвук. Это ротавирусная инфекция. Именно её обнаружили у Павла и ещё у нескольких ребят из его класса.

С вопросами мы обратились к ведущему специалисту-эксперту отдела эпидемиологического надзора Управления Роспотребнадзора по Орловской области Н.И. ЛЯПИНОЙ.

— Сейчас в Орловской области и в целом на территории Российской Федерации регистрируется подъём заболеваемости кишечными инфекциями, в том числе и ротавирусами, — рассказывает Нэлли Ивановна. — Это сезонный подъём.

Заболеванию особенно подвержены маленькие дети до двух-трёх лет. По данным статистики, практически каждый ребёнок в возрасте до двух лет переболевает ротавирусной инфекцией.

— Как передаётся инфекция?

— Основным способом является контактно-бытовой и водный. То есть заразиться можно от больного человека через немытые руки, недостаточно промытую посуду, а также через воду. Но мы проводили многократные исследования воды из разных источников на территории Орловской области — ротавирус в воде не обнаружен, так что при общении с инфицированным соблюдайте правила личной гигиены.

Не исключается и воздушно-капельный путь передачи инфекции, но это случается гораздо реже.

— На какие симптомы надо обратить внимание?

— Многократная рвота, понос, повышение температуры, может быть до очень высокой. И обычно

быстрое улучшение состояния — иногда три-четыре дня, и ребенок чувствует себя хорошо.

— Так, может быть, и к врачу не надо обращаться?

— Обязательно надо. А вдруг это совершенно другая и ещё более опасная инфекция! Зачастую у нас как бывает: в субботу ребенок заболел, в понедельник ему стало лучше, и родители повели его в сад, а ведь организм продолжает выделять вирус, а значит, является заразным. В итоге в группе появляются новые заражённые.

— Как лечится ротавирусная инфекция?

— Дело в том, что специфического лечения не существует, назначается лечение симптомов заболевания. К сожалению, эта инфекция подрывает иммунитет ребёнка, и после выздоровления требуется диета в течение некоторого времени — исключаются молоко и молочные продукты, ограничивается пища, богатая углеводами.

— Как же уберечься от ротавируса и других кишечных инфекций?

— Не забывайте элементарные правила гигиены: мойте руки перед едой, после работы на даче, после возвращения с улицы, после посещения туалета. Тщательно мойте фрукты, ягоды, зелень. Пейте кипяченую воду. Молочные продукты, купленные с рук, термически обрабатывайте.

А если в доме уже есть заболевший, то по возможности его надо изолировать от других членов семьи, выделить ему отдельную посуду, полотенце и регулярно делать влажную уборку с применением дезинфицирующих средств.

В общем, традиционные советы, с которыми знакомят учеников ещё в младших классах. Но, к сожалению, дети да и взрослые часто забывают о них.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.



ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПОЛЕЗЕН ЛИ ЧЕСНОК ДЛЯ СЕРДЦА?

Чеснок полезен для сердца и сосудов, об этом все много раз слышали. А так ли это на самом деле?

Недавние исследования доказали, что нашему организму необходим лишь свежий — только что разрезанный чеснок. Считалось, что главное в чесноке — аллицин, летучее соединение, которое образуется в момент разрезания зубчика чеснока и недолго сохраняется в его соке. Но вот доктор Дипак Дас из сердечно-сосудистого исследовательского центра университета Коннектикута (США) подошел к делу скрупулезно. И выяснил: дело не в аллицине, а в одном из его компонентов. А именно в сероводороде — этот газ нам знаком по малоприятному запаху. Оказывается, это он

расслабляет гладкие мышцы кровеносных сосудов, снимая тем самым спазм и предотвращая инфаркты и инсульты. Что теперь делать многочисленным производителям всевозможных таблеток, капсул и порошков из сушеного чеснока, которые всегда рекламировали их как средства для защиты сердца? Для справки: разнообразные сульфиды (то есть соединения серы, как и сероводород) содержатся также во всем, что остро пахнет (например, почти во всех видах капусты), режет глаза (лук) и жжет язык (хрен). И все это, безусловно, тоже полезно для нашего сердца и сосудов.

РЕЦЕПТЫ
ИЗ КОНВЕРТА

ЛИМОН ОТ АНГИНЫ

Как только у меня начинает болеть горло, ошпариваю кипятком лимон средних размеров. Съедаю его целиком без сахара. Боль в горле и температура проходят очень быстро.

Как вариант — каждые два часа съедаю по половинке лимона с цедрой. Причем прожевывать его очень тщательно и медленно. После этого час ничего не ем и не пью.

Иногда использую и другой способ лечения лимоном. Очищаю фрукт от кожуры, разделяю на дольки. Каждый час медленно рассасываю по 2—3 ломтика, стараясь при этом держать их как можно ближе к горлу.

Тамара АНТОНОВА.
г. Орел.

СПЕЦИАЛИСТЫ СОВЕТУЮТ

КАК СПРАВИТЬСЯ С ОТЕКАМИ?

Диетологи рекомендуют выпивать 1,5—2 литра воды в сутки. Но вот незадача: рекомендованные два литра воды в сутки выпиваются, а бережливый организм откладывает жидкость про запас, в результате чего образуются отеки и одутловатость. Как же выйти из этого замкнутого круга? Ответ прост:

начните избавляться от «запруд».

Здоровье и отеки несовместимы. Задержка жидкости в организме может обернуться массой проблем — от увеличения веса тела до нарушения обмена веществ, болезни печени и почек. Избыток жидкости в организме может образоваться практически у каждого.

ЧАСТАЯ ПРИЧИНА

Иммунологи считают, что серьезных причин для так называемого синдрома задержки жидкости немного. Он возникает вследствие воспалительного процесса в каких-либо органах и тканях — и в этих случаях, конечно, требует вмешательства специалистов — всего лишь реакция нашего организма на халатное к нему отношение.

Самая частая причина задержки жидкости в организме — это ее недостаток. Схема несложная: если снизить потребление жидкости хотя бы до литра в сутки, наш организм решит, что ему гро-

зит обезвоживание. И он начнет делать запасы: будет удерживать в межклеточном пространстве каждую каплю влаги. Однако бросаться из огня да в полымя и пить воду литрами не стоит. Слишком много жидкости для нашего организма тоже нехорошо: избыток воды вымывает из тканей полезные микро- и макроэлементы. А недостаток калия, магния, других электролитов, аминокислот и минеральных веществ организм компенсирует все той же водой. В итоге мы снова получаем застой жидкости.

ОТВЕТ ТОКСИНАМ

Внимательно наблюдайте за своим организмом. Если вы выпили за день ведро лимонада и выкурили пачку сигарет, не стоит удивляться, что к вечеру туфли стали малы, а пальцы на руках отеки так, что жмет обручальное кольцо. Задержкой жидкости организм пытается сопротивляться токсинам: никотину, выхлопным газам, синтетическим лекарствам — все это может вызвать отравление. В качестве защитной реакции организм притягивает к тканям воду для растворения и дальнейшего выведения токсических веществ.

Особенно внимательно к задержке жидкости следует относиться пожилым людям: с возрастом сигналы жажды становятся более слабыми, пить хочется меньше, а медикаментов потребляется все больше. Чтобы справиться с атакой токсинов и не допустить обезвоживания, нужно употреблять достаточное количество воды. Не допустить задержку жидкости помогут травяные чаи и препараты на основе природных компонентов, которые облегчают работу почек и нормализуют водно-солевой баланс.

НЕСЛОЖНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Если нет серьезных проблем со здоровьем, поможет соблюдение несложных рекомендаций.

Во-первых, нельзя пересаливать пищу. Соль задерживает воду в организме. Соленья, маринованные сыры, колбасы, полуфабрикаты и консервы — все эти продукты также содержат немало натрия. От обилия сладостей тоже следует отказаться в пользу свежих овощей и фруктов, особенно полезных яблоки.

Ешьте нежирное мясо: потребление достаточного количества протеина поможет избежать задержки воды. А соль отлично можно если не заменить, то дополнить свежими и сушеными травами.

Пейте напитки, которые обладают легким мочегонным действием: зеленый чай, травя-

ные чаи. Готовьте молокочай: заварите в подогретом до 70 градусов молоке сухой зеленый чай, дайте настояться и пейте небольшими порциями в течение дня. Напиток поможет ускорить обмен веществ, очистит печень и кровь.

Боритесь с отеками в области лодыжек. Ходьба, бег, катание на велосипеде, подъем по лестнице способствуют сокращению икроножных мышц, сжатию вен и устранению отеков ног. В качестве скорой помощи после рабочего дня подойдет отдых с поднятыми вверх ногами. Это поможет расслабиться и отвести ток жидкости от ног.

Здоровье, как говорится, не «булькает»! И если вы заметили, что жидкости в вашем организме больше, чем нужно, принимайте разумные меры!

ПО СТАТИСТИКЕ

Скрытой формой пищевой аллергии страдает каждый третий пациент. А она и приводит к задержке жидкости. Самая банальная причина синдрома задержки жидкости — непереносимость глютена, белка злаковых. А ведь человек каждый день питается продуктами из злаковых и их муки (хлебобулочные изделия, макароны, каши, пиво). Эффект от безглютеновой диеты наступает

очень быстро: за неделю или две вы поймете, это ли главная причина отеков.

Обратите внимание на то, что регулярное употребление мочегонных средств может вызвать стойкое и даже фатальное нарушение работы почек с развитием не только отеков, но и почечной недостаточности. Самолечение мочегонными средствами опасно!



Добрая традиция орловских следователей

1 июня, в День защиты детей, сотрудники Следственного управления СКП РФ по Орловской области во главе с руководителем С.Т. Сазиным посетили Некрасовскую школу-интернат и специализированный дом ребенка города Орла. Приезжать к детям

с подарками (деньги собирают всем коллективом) в дни праздников уже стало доброй традицией и в самом следственном управлении, и в его подразделениях по всей области, несмотря на то, что создано оно всего три года назад.

Однако одними лишь праздничными поздравлениями и подарками (в школу-интернат следователи привезли жидкокристаллический телевизор, а в дом ребенка — игрушки и предметы гигиены) контакты орловских следователей с детьми, обделенными родительским вниманием, не ограничиваются. По словам руководителя Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области Сергея Тихоновича Сазина, сотрудники управления — частые гости в Некрасовской школе-интернате. И товарищеский футбольный матч между сборными командами проводили, и правовыми консультациями воспитанникам школы-интерната помогают регулярно, а также с профилактическими беседами выступают. Дети дарят ответные подарки. В помещении управления на почетном месте висят две картины, сделанные руками воспитанников: одна из бересты, другая из соломки. Ребята принимают участие и в различных гуманитарных акциях, проводимых управлением. Например, совсем недавно, в канун Дня Победы, воспитанники школы-интерната помогли сотрудникам управления организовать праздничный концерт для ветеранов войны и труда в областном геронтологическом центре.

— Ветераны очень тепло приняли наших сотрудников и воспитанников школы-интер-

ната, а после выступления детей не могли сдержать слез, — говорит Сергей Тихонович. — Для ветеранов было очень важно, что в день всенародного праздника поздравлять их пришли именно дети.

Профилактическая работа в учреждениях образования — прямая обязанность сотрудников правоохранительных органов. Статистика говорит о том, что с активизацией такой деятельности начался спад преступности как в среде несовершеннолетних, так и по отношению к несовершеннолетним. Каждое преступление, совершенное против несовершеннолетнего, должно быть раскрыто, считает руководитель следственного управления. За каждым оперативным сотрудником приказом по следственному управлению закреплено одно из детских учреждений. В соответствии с этим приказом посещение закрепленного учреждения обязательно не менее одного раза в квартал.

— Такую задачу ставит перед нами и председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ Александр Иванович Бастрыкин, — отметил С.Т. Сазин. — В праздничные дни сотрудники всех межрайонных отделов посещают детские учреждения по всей области. Это полезно и нужно и нам, и детям. Наши сотрудники своими глазами видят, как они живут, с какими проблемами сталкиваются. Часто поднимают и помогают решать вопросы, связанные с

безопасностью. Например, сейчас есть проблемы с охраной детских учреждений. Это касается и Некрасовской школы-интерната. Здесь не увидишь сотрудника вневедомственной охраны, нет надежного ограждения. Мы будем добиваться решения этих вопросов на уровне администрации области. Но к детям мы идем не только по долгу службы. Важны и личные контакты, личное общение, чтобы свою душу согреть и этой теплотой с детьми поделиться, защитить их, если понадобится. И, конечно, уже сейчас среди старшеклассников присматриваем будущие кадры для резерва. Здесь хорошие ребята.

— С сотрудниками следственного управления мы дружим почти два года. Для ребят каждый их приезд — праздник, — говорит директор Некрасовской школы-интерната Т.Г. Паршикова. — Личное общение с профессиональными юристами важно для наших воспитанников. Вопросы задают конкретные: как решить жилищные проблемы или проблемы с алиментами. Важно общение с сотрудниками управления и в плане воспитания полноценной личности без страха перед сотрудниками правоохранительных органов. А такой страх у наших новичков почти всегда есть. Ведь ситуации при лишении родительских прав и помещении ребенка в интернат складываются, как правило, негативные, травмирующие души

детей. Отсюда и отрицательное отношение к людям в форме. Наше сотрудничество с коллективом следственного управления помогает преодолеть это. Живое общение способно растопить любой лед, и многие воспитанники выбирают в качестве примера для подражания сотрудников управления, в которых они видят друзей, способных помочь в сложной ситуации. Частый гость у нас следователь Орловского межрайонного следственного отдела С.А. Овсянников.

В специализированном доме ребенка города Орла перед гостями, приехавшими в день праздника, трехлетние детишки выступили с представлением. С помощью воспитателей показали сказку о Красной Шапочке. Дети были ярко и красиво одеты в костюмы зайчиков, бабочек, божьих коровок. Очень старались перед гостями правильно кружиться в такт музыке, даже стихи читали. А когда после представления и. о. руководителем следственного отдела по городу Орлу Д.С. Зинин поставил перед ними детский самоходный мотоцикл, тут же оседлали новую игрушку, уже не обращая внимания на взрослых.

— Такие посещения — не разовая акция, — подчеркнул руководитель следственного управления. — Контакты с коллективами и воспитанниками детских учреждений, и личные, и официальные, мы будем развивать и впредь.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Гендиректор под следствием

По результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы.

Прокуратурой Урицкого района осуществляется систематический надзор за исполнением трудового законодательства. В текущем периоде 2010 года прокуратурой района проведено 19 проверок. По выявленным нарушениям закона внесено два представления, объявлено одно предостережение, возбуждено два дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.27 (нарушение законодательства о труде) КоАП РФ, в суд направлено 237 заявлений о взыскании заработной платы на сумму 2 млн. 146 тысяч рублей, из них 111 заявлений удовлетворено на сумму 805 тысяч рублей.

В связи с имеющейся задолженностью по заработной плате в ООО «Урицкая МТС» проведена проверка в порядке ст. 144—145 УПК РФ. С ноября 2006 года полномочия единоличного исполнительного органа ООО «Урицкая МТС» переданы ЗАО «ФИПАК». По результатам данной проверки 21 мая 2010 года в отношении генерального директора ЗАО «ФИПАК», осуществляющего производство сельхозпродукции, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Предварительное расследование уголовного дела находится на контроле у прокурора Урицкого района, следствие по делу осуществляет Урицкий МСО СУ СКП РФ по Орловской области.

Прокуратура
Урицкого района.

Одна взятка на четверых

Милиция выявляет коррупционеров в своих рядах. Это еще раз доказала очередная совместная операция отдела собственной безопасности (ОСБ) УВД и УФСБ России по Орловской области. По подозрению в получении взятки задержаны четыре сотрудника уголовного розыска.

В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий около 8 часов вечера 1 июня в районе гаражного кооператива «Сталь» были задержаны сотрудники уголовного розыска ОМ №3 по Северному району города Орла. Всё произошло после того, как подозреваемые получили от жителя города Орла взятку в сумме 100 тысяч рублей. У сотрудников на руках имелся материал проверки по факту грабежа, в котором подозревался последний. Услуги по уничтожению этих документов были оценены в 100 тысяч рублей.

Все необходимые документы собраны и направлены в Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области. Возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Ведется следствие. Приказом начальника УВД по Орловской области все четверо сотрудников уголовного розыска ОМ №3 уже уволены из органов внутренних дел.

Успешно проведенная сотрудниками ОСБ и УФСБ операция показала, что «чистка» рядов в милиции — это плановая и постоянная работа.

Мария ШАКИНА.
Руководитель пресс-службы УВД
по Орловской области.

Наркоман пустил в ход нож

Наркотический дурман и жажда наживы толкнули жителя Орла на кражу из автомобиля. Но когда хозяин авто застал злоумышленника на месте преступления, тот достал нож.

В отдел милиции по Заводскому району звонок поступил ночью. Сообщили, что на ул. Комсомольской сорокалетнего мужчину ранили ножом. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. Прибывшие на место сотрудники милиции задержали подозреваемого и доставили его в отдел милиции. Пострадавшему вызвали ско-

рую помощь. Он был доставлен в больницу в тяжелом состоянии.

В ходе опроса очевидцев следователю удалось установить события, предшествовавшие трагедии.

— Около двух часов ночи подозреваемый попытался проникнуть в автомобиль пятнадцатой модели, — рассказывает Евгений Минаев, следователь СО ОМ № 2. — Машина была припаркована возле дома № 132 по улице Комсомольской. Злоумышленник разбил стекло со стороны пассажирской двери и пробрался вовнутрь. Сработала сигнализация. Ее услышала хозяйка машины, находившаяся дома. Женщина разбудила мужа. Он вышел на улицу и увидел в салоне автомобиля неизвестного. Мужчина попытался задержать злоумышленника. По-

дозреваемый не успел скрыться, и между ними завязалась борьба. Тогда злоумышленник достал нож и ударил им мужчину четыре раза. Ночного вора задержали соседи и сдали его с рук на руки сотрудникам милиции.

В отделе была установлена личность подозреваемого. Им оказался 29-летний житель города Орла. Мужчина является наркозависимым. Именно тяга к наркотикам толкнула его на преступление. Ранее он уже был судим за хулиганство, кражу и грабеж. В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения — заключение под стражу. Проверяется причастность подозреваемого к другим преступлениям.

Пресс-служба УВД
по Орловской области.

Полосу подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

1. Организатор: департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области (юридический адрес: г. Орел, пл. Ленина, д. 1; почтовый адрес: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, тел. 8 (4862) 47-53-13).

2. Форма проведения: аукцион, открытый по составу участников и форме подачи заявок (далее — Аукцион).

3. Основание проведения: приказ департамента имущества, промышленности и информатизации Орловской области № 1115 от 27 мая 2010 года.

4. Аукцион состоится 9 июля 2010 г. в 10.30 по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 301.

Аукцион проводится в порядке, установленном Федеральным законом от 13 марта 2006 года №38-ФЗ «О рекламе» и Гражданским кодексом РФ.

5. Предмет аукциона: заключение договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, государственная собственность на которых не разграничена в административном центре Орловской области — городе Орле:

№ лота	Вид рекламной конструкции	Адрес рекламного места	Начальная цена годовой платы по договору (руб.)	Шаг аукциона 5% (руб.)	Сумма задатка 20% (руб.)
1	— двусторонняя рекламная перетяжка	г. Орел, Наугорское шоссе (остановка «ОрелГТУ»)	142000	7100	28430
	— двусторонняя рекламная перетяжка	г. Орел, Наугорское шоссе (поворот, ул. Базовая)			
2	— двусторонняя рекламная перетяжка	г. Орел, ул. Михалицина (гипермаркет «Линия»)	152000	7600	30400
	— двусторонняя рекламная перетяжка	г. Орел, ул. Михалицина (пов. на пер. Артельный)			
3	— двусторонняя рекламная перетяжка	г. Орел, ул. 5-го Августа, 50	67000	3300	13400
4	— рекламный щит	г. Орел, Кромское шоссе, район дома № 2-а	63000	5 лет	12600
5	— рекламный щит	г. Орел, Московское шоссе, район дома №17	71000	5 лет	14200
6	— рекламный щит	г. Орел, ул. Московская, район дома №68	76000	5 лет	15200
7	— рекламный щит	г. Орел, Кромское шоссе, 3	63000	5 лет	12600
8	— рекламный щит	г. Орел, ул. Городская, 25	120000	5 лет	24000
	— рекламный щит	г. Орел, ул. Городская, район дома №1-а			
9	— рекламный щит	г. Орел, Карачевское шоссе, на пересечении с ул. Авиационной	62000	5 лет	12400

6. Срок договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции: 5 лет.

7. Реквизиты для перечисления задатка:

Р/счет 40302810800000000055

ИНН 5753004003

КПП 575301001

БИК 045402001

Банк: Банк России по Орловской области.

8. Порядок внесения и возврата задатка:

Задаток вносится на указанный выше счет организатора в соответствии с договором о задатке, заключенным с организатором, и должен поступить до дня окончания приема документов для участия в аукционе.

Внесенный задаток возвращается: заявителю, не допущенному к участию в аукционе, — в течение 3 дней со дня оформления протокола приема заявок; заявителю, отзывавшему заявку, — в течение 3 дней со дня регистрации отзыва заявки (в случае отзыва заявки позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона); лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, — в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона; участникам несостоявшихся торгов — в течение 3 дней со дня подписания протокола о результатах аукциона; в течение 3 дней со дня извещения о принятии решения об отказе в проведении аукциона; в иных случаях, установленных законодательством, — в соответствии с реквизитами, указанными в заявке.

Внесенный победителем аукциона задаток засчитывается в оплату цены приобретаемого предмета аукциона. В том случае, если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона, заключения договора, внесенный победителем задаток ему не возвращается.

9. Прием заявок:

Формы заявки, договора о задатке, проект договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции размещены на официальном сайте Орловской области: www.adm.orcl.ru и могут быть получены у организатора по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406.

Заявки на участие в аукционе принимаются со дня опубликования извещения и по 5 июля 2010 г. включительно с 10.00 до 17.00 в рабочие дни (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406.

Для участия в аукционе заявители представляют следующие документы:

1) заявку на участие в аукционе установленной формы с указанием реквизитов счета для возврата задатка (составляется в 2 экз., один из которых остается у организатора, другой — у заявителя);

2) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц — для юридических лиц; выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей — для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, — для физических лиц;

3) документы, подтверждающие внесение задатка на указанный выше счет;

4) сведения о положении заявителя в сфере распространения наружной рекламы на территории города Орла, в том числе информацию об общей площади информационных полей рекламных конструкций, разрешения на установку которых выданы этому лицу и его аффилированным лицам.

Дополнительную информацию заинтересованные лица могут получить у организатора по адресу: г. Орел, набережная Дубровинского, 70, каб. 406, тел. 8 (4862) 47-53-13.

УПРАВЛЕНИЕ ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З

27 мая 2010 г.

№ 300-т

Об установлении ЗАО «Химтекстильмаш» тарифа за подачу и уборку вагонов и тарифа за пользование подъездным железнодорожным путем

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 1995 года № 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)», постановлением правительства Орловской области от 30 апреля 2009 года № 27 «Об утверждении Положения об Управлении по тарифам Орловской области» п р и к а з ы а у:

Установить ЗАО «Химтекстильмаш» тариф за подачу и уборку вагонов в размере 1356,00 руб. за 1 маш./час (без НДС), тариф за пользование подъездным железнодорожным путем в размере 4,89 руб. за 1 т/км (без НДС).

Начальник управления

Е.Н. ЖУКОВА.

ООО «Золотой колос», ОГРН 1025700677408, ИНН 5718003399, адрес: Орловская область, Новодеревеньковский район, село Старогольское, будучи фактическим пользователем следующих земельных участков в Новодеревеньковском районе Орловской области:

- 1) участок площадью 122 га
- 2) участок площадью 10 га
- 3) участок площадью 7 га
- 4) участок площадью 13 га
- 5) участок площадью 6 га
- 6) участок площадью 6 га
- 7) участок площадью 18 га
- 8) участок площадью 62 га
- 9) участок площадью 41,6 га
- 10) участок площадью 10 га
- 11) участок площадью 11 га
- 12) участок площадью 11 га

общей площадью 317,6 га, расположенных по адресу: Орловская область, Новодеревеньковский район, Старогольский с/с, СПК «Золотой колос».

Исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве настоящим уведомляю собственников неволебно приобретенных земельных долей о том, что исходя из очевидной выгоды и пользы, которую приобретут собственники земельных долей, действуя в чужом интересе без поручительства, в соответствии с главой 50 Гражданского кодекса РФ **приступает к использованию земельных участков**, выше указанных, в соответствии с их целевым назначением на неограниченный срок для сельскохозяйственного производства с момента опубликования настоящего извещения. **Вследствие этого ООО «Золотой колос» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников:**

- 1) рациональное использование земельных участков в соответствии с его целевым назначением и разрешением;
- 2) осуществление мероприятий по охране земель;
- 3) своевременное внесение платежей за землю;
- 4) недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: 303635, Орловская область, Новодеревеньковский район, село Старогольское или по телефону 8 (48678) 2-44-16.

Глава КФХ «Калинка» Харчиков И.И., являясь главой крестьянского хозяйства, осуществляющим сельскохозяйственное производство на территории Свердловского района Орловской области с 1991 года, **уведомляет граждан-собственников**, не распорядившихся в соответствии с действующим законодательством земельными долями, о том, что исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручения в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч.2), **приступает к использованию следующих земельных участков** из земельного массива общей площадью 2238760 кв.м, кадастровый №57:15:0040401:67, расположенного по адресу: Орловская обл., Свердловский р-н, Никольское сельское поселение, юго-западнее деревни Калинин, с северной стороны ограничен ур. Кочкарник, с южной стороны — землями Левичева А.Р., с восточной — ур. Парточки и землями КФХ «Калинка», категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для сельскохозяйственного производства.

Вследствие чего глава КФХ «Калинка» Харчиков И.И. принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников земельных долей в соответствии со ст. 42 Земельного кодекса РФ:

- 1) использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;
- 2) сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии;
- 3) осуществление мероприятий по охране земель (агротехнические, агрохимические, мелиоративные, фитосанитарные, противоэрозионные и пр. мероприятия);
- 4) своевременное внесение платежей за землю;
- 5) недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

Собственники земельных долей в соответствии с ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сохраняют за собой права участников долевой собственности.

С одобрением и возражениями по поводу действий главы КФХ «Калинка» Харчикова И.И., а также по всем иным возникающим вопросам обращаться по адресу: Орловская обл., Свердловский р-н, Никольское с/поселение, д. Калинин. Тел. 8-919-203-01-49.

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
КАССА АВИАБИЛЕТОВ
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВНИ

ОФИС 1: ул. М.Горького, 29 в, тел.: 43-25-35
ОФИС 2: в/л "Октябрь", тел.: 54-24-84

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты
«Орловская правда»

ОГОРОДНЫЕ СЕКРЕТЫ

Молодые кабачки — всё лето

Вырастить кабачки, в том числе и цукини, — дело простое, но только в том случае, если помнить об основных требованиях этой культуры. Обычно на обильные ранние урожаи можно рассчитывать, когда они растут на легкой, рыхлой и хорошо удобренной почве. Спустя два месяца после посева приходит время снимать первый урожай плодов раннеспелых сортов. К ним относятся сорта Аэронавт, Белоплодные, Грибовские-37, Желтоплодный, Изумрудный, Карам, Квета МС, Кулинарный, Сосновский, Тин-торетто, Фазан, Фараон, Хелена, Цукеша, Цубода, а также гибриды F1 Белогор, F1 Кавили, F1 Сангрум.



Это светолюбивые растения, нельзя допускать их затенения, в том числе и сорняками. Широкие междурядья, которые должны быть не менее 1 м, время от времени нужно обрабатывать мотыгой, чтобы удалить сорняки и взрыхлить почву. Листья кабачков нарастают очень быстро и сами способны затенить большинство близко растущих сорняков, но со снытью справиться не могут. Поэтому ее нужно выпалывать, причем аккуратно, чтобы не сломать нежные и хрупкие стебли кабачков, а затем почву замульчировать. Этот прием поможет сократить число прополок в дальнейшем.

Хотя считается, что кабачки достаточно засухоустойчивы, они требуют регулярного полива во время цветения и плодоношения — толь-

ко тогда урожай будет высоким. Не имеет значения, получает ли растение воду с осадками или его поливают из лейки или шланга, важно, чтобы почва промоchlorилась на глубину не менее 25 см. Одновременно с поливом полезно подкормить кабачки

под корень навозной жижей, разведенной водой в соотношении 1:3.

Если кабачки растут в теплице, то все время, пока образуются новые цветки, ее обязательно нужно держать открытой, чтобы туда залетали пчелы для опыления. У

кабачков на одном растении, и даже на одной плети, образуются женские и мужские завязи. И только из опыленных женских цветков, а их можно отличить по сравнительно короткой цветоножке, образуются плоды.

Кабачки нужно убирать незрелыми, пока семена еще маленькие, а мякоть и кожица нежные. Самые вкусные — совсем молодые плоды длиной около 12 см, которые даже не успевают сбросить цветки. Под крупными листьями их можно и не заметить. Чуть подросшие (до 20 см) кабачки также вкусны.

Есть простой тест, который поможет определить, не опоздали ли вы с уборкой. Если проткнуть кожицу кабачка ногтем и она разрывается легко, значит, плод еще сочный и нежный. При уборке, чтобы не повредить стебель, плоды не срывайте, а срежьте ножом.

Затягивать с уборкой молодых кабачков не стоит, даже если вы не успеваете их съесть — тогда новые плоды будут наливать быстрее. Но если кабачки перерастут, не расстраивайтесь. Их можно вкусно приготовить: удалите семена и запекайте в духовке. Кабачки очень ценны в диетическом питании, поскольку относятся к самым низкокалорийным овощам. Нежные плоды прекрасно хранятся в холодильнике, если их поместить в полиэтиленовый пакет или в пластиковый контейнер. После каждого сбора урожая не забывайте растения полить и подкормить.

СПРАШИВАЕТЕ?
ОТВЕЧАЕМ

КУДРЯВАЯ... МОРКОВЬ

Основным вредителем моркови повсеместно является морковная муха, но в последние годы все чаще огородники начинают отмечать на этой культуре появление и других вредителей. Бывает — никак их повреждений и незаметно, а внешний вид...



Обратите внимание на листья моркови. Слишком курчавые, скрученные, похожие на листья петрушки... Такое растение отстает в развитии и к осени формирует неполноценный, твердый корнеплод. Подобные симптомы могут быть вызваны не только неблагоприятными факторами, но и вредителями, питающимися на моркови в летний период.

Деформацию листьев чаще всего вызывают многочисленные колюще-сосущие насекомые. Самый опасный из них — морковная листоблошка. Это мелкое, длиной до 2 мм, зеленоватое насекомое с красными глазами и прозрачными крыльями. Личинки плоские овальные зеленовато-желтые, вокруг тела у них проходит бахромка восковых нитей. Вредитель высасывает сок из листьев и черешков, вызывая «курчавость» листьев, которые, однако, не теряют своей окраски, и общее угнетение растений, особенно молодых. Корнеплоды растут медленнее и становятся горькими. Происходит это из-за того, что насекомые при питании вводят в растение свою слюну.

Зимуют взрослые насекомые на хвое сосны или на дикой моркови, а в мае перелетают на посевы моркови культурной. Поэтому пространственная изоляция посевов от посадок хвойных деревьев является наилучшим профилактическим приемом. Обязательны и своевременная прополка сорняков, и подкормка растений, регулярное рыхление почвы в междурядьях.

При первых признаках повреждений листоблошкой посевы опрыскивают инсектицидами. Обычно бывает достаточно одной обработки.

Повреждения, наносимые морковной тлей, похожи на следы деятельности морковной листоблошки. Пострадавшие листья сильно скручиваются и покрываются сахаристыми липкими выделениями вредителей. Часто они заселяют семенники.

Морковные тли длиной 1,5—1,7 мм светло-зеленого цвета. Они могут быть бескрылыми и крылатыми. Этот вид немигрирующий — яйца зимуют на дикой моркови и послеуборочных остатках. Весной из них отрождаются бескрылые тли. Во втором или третьем поколении появляются крылатые особи, которые перелетают на посевы моркови.

При массовом появлении тлей семенники опрыскивают инсектицидами. Обязательно нужно уничтожить дику моркови и растительные остатки, а осенью глубоко перекапывать почву.

Могут повреждать морковь и другие виды тлей — ивово-морковная, подорожниковая и боярышниковая. Основные меры борьбы — размещение посевов моркови подальше от ив, выполка подорожника, а также применение все тех же инсектицидов.

СОВЕТЫ БЫВАЛЫХ

ЧТО ЗА ЯГОДА ТАКАЯ — ЗЕМКЛУНИКА?

Земклуника — это гибрид сортовой садовой земляники с клубникой Миланской, от которой ягоды и унаследовали чудесный мускатный аромат.



Начинала с земклуники сорта Диана. Он радовал каждую весну своим чудесным изобильным цветением. Ягод тоже было много, но огорчало огромное количество усов. Затем удалось приобрести сорта Цукат Мускатный и Пенелопа — значительно более урожайные, с крупными, вкусными и очень душистыми ягодами. Кусты у них высокие, мощно развитые, густо облиственные. Цветonoсы в большинстве случаев не склоняются к земле даже с созревшими ягодами.

Уход за этой диковинкой такой же, как и за крупноплодной садовой земляникой. Плодоношение растянутое, но сорта эти не ремонтантные. Первые ягоды появляются

вместе с ранней клубникой, последние — с поздней. Усообразование умеренное, но плети довольно длинные, иногда до двух метров. Поэтому, если планирую собрать урожай, побеги удаляю, чтобы не ослаблять плодоносящие растения и не мешать закладке почек урожая будущего года. В засушливое лето хорошо поливаю плантацию, а по окончании сбора последних ягод снова поливаю и подкармливаю. Все сорта земклуники в высшей степени зимостойки. Даже в бесснежные холодные зимы случаев подмерзания не наблюдалось.

Плоды в зависимости от сорта могут быть округлыми, округло-вытянутыми, плоско-вы-

тянутыми или веерообразными. На вкус они слаще клубники и гораздо лучше сохраняются при транспортировке. Несобранные вовремя ягоды сорта Зефир не загнивают, а подсыхают прямо на цветоносах, превращаясь в сладкие цукаты. Отсюда и название.

Заготовки из плодов земклуники получаются просто уникальными! Ягоды в вареньях и компотах не развариваются, не теряют формы и цвета. А темно-красный сироп насыщенный и очень вкусный.

А.П. ЯГОДКИНА,
г. Орел.

4 июня, ПЯТНИЦА

1

15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»

СЕРИАЛ

Оля возвращается к Дюше. Гаврилов обещает Насе, что они будут часто видятся. Лукин отказывается переезжать от Марины.

РОССИЯ 1

23.50 «КОРОЛЬ, ДАМА, ВАЛЕТ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. У Николая Малинина новая жена, молодая, красивая женщина Катя, но его сын от первого брака Сергей никак не может наладить с ней отношения. Приятель Сергея в шутку советует ему соблазнить мачеху. И Сергею это удается, однако мимолетная связь переходит в страстную любовь... Россия. 2008 г.

РОССИЯ 1

14.20 «РОССИЯ МОЛОДАЯ»

СЕРИАЛ

Летом 1694 года в Архангельск на ярмарку пришло много иноземных судов. Среди них первый и пока единственный торговый корабль, построенный для России. Его встречал сам царь. Он еще раз убедился, что надо строить свои корабли, учить людей торговле, корабельному делу...

НТВ

00.30 «ВОЗДУШНЫЕ ПИРАТЫ»

ФИЛЬМ

Комедия. На одной из авиалиний участились захваты самолетов. ФСБ формирует свой отряд псевдогонщиков для того, чтобы предотвращать действия настоящих террористов... Украина. 1992 г.

НТВ

23.45 «НЕМНОЖКО БЕРЕМЕННА»

ФИЛЬМ

Элисон Скотт — молодая и перспективная журналистка, живущая в бешеном ритме. Делает карьеру на ТВ, но всё идёт под откос, когда результатом пьяного свидания на одну ночь с бездельником Бенном Стоуном становится беременность. Перед героиней стоит выбор: пройти через всё в одиночку или позвать поближе отца ребёнка... США. 2007 г.

НТВ

21.00 «ОСТРОВ ГОЛОВОРЕЗОВ»

ФИЛЬМ

Приключения. Отважная дочь пирата Морган Адамс жаждет отомстить за своего отца, погибшего от рук собственного брата. Ей досталась в наследство треть карты Острова Головоулов с обозначением места, где спрятаны несметные сокровища. Чтобы добраться до них, Морган набирает команду из старых боевых товарищей отца... США-Германия-Италия-Франция 1995 г.

REN

20.30 «АНГЕЛ ТЬМЫ»

ФИЛЬМ

Фантастический боевик. До поры до времени полицейский Джек Кэйн ловил обыкновенных земных наркоторговцев. Когда на Землю прибыл инопланетный наркодилер в поисках совершенного наркотика — эндорфинов, которые он высасывал прямо из мозга своих жертв, предвзвительно вколыв им смертельную дозу героина, именно Джек оказался единственным человеком, способным остановить преступного пришельца. США. 1990 г.

5 июня, СУББОТА

1

19.00 «МОЙ ОСЕННИЙ БЛЮЗ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Антонина Сергеевна, или, как называют ее близкие, Тоша, всегда была любящей, преданной женой и замечательной матерью. Даже после смерти мужа — маршала СССР Василия Мельникова — она продолжает жить по патриархальным законам, стараясь соблюдать традиции и устои семьи. Для всех Тоша — лучик света в темном царстве, дарящий любовь и надежду... Россия. 2008 г.

РОССИЯ 1

19.05 «КОГДА МЫ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. В жизни Глеба было все: любящая жена, ребенок, успешный бизнес. Но однажды партнер, который также был его близким другом, предал его. Глеб остается без работы и без средств. Все материальные хлопоты ложатся на плечи его жены Лены. А Глеб от безысходности начинает пить, болезненно ревновать Лену и однажды даже поднимает на нее руку... Россия. 2009 г.

РОССИЯ 1

20.35 «МЫ ИЗ ДЖАЗА»

ФИЛЬМ

Музыкальная комедия. Грустные и смешные приключения музыкантов-одесситов, приехавших в Москву начала 20-х годов XX века в надежде покорить сердца столичных любителей джаза. Мосфильм. 1983 г.

НТВ

22.10 «ЧЕРТА»

ФИЛЬМ

Боевик. Бизнесом Комарова — приемного отца десятилетнего Егора — интересуются бандиты. Нанятый ими профессиональный киллер оказывается родным отцом мальчика. Комарову чудом удается выжить. Но теперь у него внешность и документы убийцы. Россия. 2009 г.

НТВ

22.40 «СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ»

ФИЛЬМ

Комедийный боевик. Безжалостного полицейского Мартина Риггса считают психически неуравновешенным. А его напарник — спокойный, невозмутимый блюститель законности, добропорядочный семьянин, чернокожий Роджер Марто. Преодолевая первоначальную настороженность, они постепенно находят общий язык и взаимопонимание... США. 1987 г.

НТВ

21.00 «ОЧАРОВАННЫЕ ЛУНОЙ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Когда над городом восходит полная луна, странные вещи творятся с почтенным итальянским семейством, в котором сорокалетняя вдова накануне своего второго замужества вдруг понимает, что любит другого, ее отец неверен своей супруге, а за той ухаживает посторонний мужчина. При свете дня все эти люди сохраняют благоразумие и владеют своими чувствами, однако с появлением луны ни за кого из них нельзя поручиться... США. 1987 г.

REN

22.00 «ХОТТАБЫЧ»

ФИЛЬМ

Комедия. Хакеров много, а Генка Рыжов — один такой. Талантище. Он взломал сервер Майкрософта! Но «нобелевки» за это не дают, а дают срок. Так что чистая творческая радость Гены омрачена двумя обстоятельствами: хроническим безденежьем и преследованием российских спецслужб... Россия. 2006 г.

6 июня, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

13.40 «БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА»

ФИЛЬМ

Лирическая комедия. В соседское имение Берестовых приезжает молодой барин. Лиза, дочка помещика Муромского, хочет познакомиться с красавцем Алексеем, но их отцы не общаются из-за давней распри. Узнав, что молодой сосед любит по утрам объезжать лес, Лиза переодевается в крестьянское платье и рано утром, прихватив лукошко, идет в лес... Россия. 1995 г.

РОССИЯ 1

21.05 «СЮРПРИЗ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Тринадцатилетний Лёня с трепетом ждет от родителей подарка на день рождения — компьютер. Но у его родителей нет денег на такую дорогую вещь. Однако к 14-летию Лёню ждет сюрприз: прямо на улице незнакомая женщина дарит мальчику ноутбук. Как выясняется позже, дорогой компьютер Лёне подарила его настоящая мать — Зоя... Россия-Украина. 2009 г.

РОССИЯ 1

20.00 «ИЗБРАННЫЕ»

ФИЛЬМ

Драма. В 1944 году германский барон Б.К. подписывает бумагу о сотрудничестве с нацистами, чтобы только получить возможность эмигрировать в Южную Америку. Но благодаря этой бумаге его имя вскоре появляется в «черных списках» ЦРУ... СССР-Колумбия. 1983 г.

НТВ

19.05 «КОРОЛЕВА ЛЬДА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Ирина — один из самых лучших тренеров по фигурному катанию в нашей стране. Многие завидуют ей, состоятельной красивой женщине, у которой есть все, к чему многие стремятся всю жизнь. Но, пусть даже привлекательная и успешная, она не может быть по-настоящему счастлива. На одной из тренировок появляется молодой амбициозный фигурист Борис, ровесник ее дочери Елены. Для молодого человека Ирина — последний шанс сделать успешную карьеру фигуриста. Именно ему суждено перевернуть всю жизнь Ирины и ее семьи. Россия. 2008 г.

НТВ

13.25 «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ»

ФИЛЬМ

Боевик. Демобилизовавшись из армии, отслужив на Кубе, Афганистане и других горячих точках, офицер Владимир Ерохин вернулся в родной Краснодарск, чтобы заняться мирным трудом. Однако ситуация в родных местах заставила его вновь обратиться к своему богатому военному опыту. Свердловская к/ст. 1990 г.

НТВ

21.00 «ПОСЛЕДНИЙ ОТПУСК»

ФИЛЬМ

Приключенческая трагикомедия. Джорджия работает скромным продавцом кухонной утвари. Неожиданно узнав о том, что дни ее сочтены, она решает реализовать свою давнюю мечту и отправляется на шикарный европейский курорт... США. 2006 г.

REN

22.00 «ОХРАННИК»

ФИЛЬМ

Детективный триллер. Агент Пит Гаррисон работает в Секретной службе уже больше 25-ти лет. Его долг — охранять президентов США. Когда-то он заслужил от пули самого Рейгана. Внезапно на связь с Питом выходит его бывший информатор Ксавье. Он сообщает, что на президента готовится покушение, и в нем замешан один из агентов Секретной службы... США. 2006 г.

НТВ

20.00 ВОЗВРАЩЕНИЕ МУШКЕТЕРОВ, ИЛИ СОКРОВИЩА КАРДИНАЛА МАЗАРИНИ»

ФИЛЬМ

Приключения. Французская корона снова в опасности. Ларец с сокровищами Анны Австрийской оказывается в руках коварного кардинала Мазарини — теперь спасти королеву может только чудо. Чудо... или отважные дети Атоса, Портоса, Арамиса и Д'Артаньяна... Россия. 2008 г.

«ПОСЛЕДНИЙ СЕКРЕТ МАСТЕРА»

Жанр: иронический боевик
Производство: BEIJING ZHONGBEI TV ART CENTER CO., LTD. OF CHINA
Хронометраж: 1 час
В ролях: Виктор Логинов, Фёдор Добронравов, Татьяна Абрамова, Геннадий Венгеров,
Егор Пазенко
Эфир: с 15 июня 2010 г., пн – чт 21:30



На первом канале китайского телевидения CCTV-1 завершился показ первого в истории российско-китайского многосерийного фильма «Последний секрет Мастера», придуманного документалистом Игорем Прокопенко совместно с китайским режиссёром и продюсером Ю.Сяоганом — главой пекинского телевизионного центра «Зонгбей». Фильм демонстрировался в самое рейтинговое время и имел ошеломительный успех у китайских телезрителей.

Многосерийный телевизионный фильм «Последний секрет мастера» — история о простом русском парне Федоре Караваеве, жившем в деревне, но увлекавшемся восточной культурой. Да так страстно, что однажды лопнуло терпение жены Варвары, и ставшему вмиг холостым и бездомным Федору пришлось в голову отправиться на родину боевых искусств, изучать кунг-фу. Но в Шаолине великовозрастный ученик оказывается не нужным, а в Уданшане доверчивый Федор и вовсе становится жертвой предприимчивого мошенника...

ОАО «АПК «Орловская Нива» (ОГРН 1025700824313, ИНН 5753009001, КПП 575301001, адрес: 302028, Орловская область, г. Орел, ул. Полесская, 10), осуществляющее сельскохозяйственное производство на территории Орловского района Орловской области более трех лет, уведомляет граждан-собственников, не распорядившихся в соответствии с действующим законодательством земельными долями, о том, что, исходя из принципа учета значения земли как основы жизни и деятельности человека, приоритета охраны земли как важнейшего компонента окружающей среды и средства производства в сельском хозяйстве, а также исходя из очевидной выгоды и пользы, которые приобретут собственники (правообладатели) таких земельных долей, действуя в чужом интересе без поручительства, в соответствии с нормами главы 50 Гражданского кодекса РФ (ч. 2) **приступает к использованию земельного массива**, сформированного из земель сельскохозяйственного назначения, общей площадью 4502331 кв. м, **расположенного по адресу:** Орловская область, Орловский район, Сабуровское сельское поселение, ОАО АПО «Сабурово» (на территории ТОО «Сабурово»), состоящего из следующих участков:

- кадастровый номер 57:10:0050101:979 площадью 258754 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:978 площадью 703323 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:980 площадью 755063 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:982 площадью 672944 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:984 площадью 349947 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:985 площадью 262850 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:986 площадью 39281 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:987 площадью 1210157 кв. м;
- кадастровый номер 57:10:0050101:988 площадью 250012 кв. м.

Вследствие чего ОАО «АПК «Орловская Нива» принимает на себя исполнение перед государством следующих обязанностей собственников земельных долей в соответствии со ст. 42 Земельного кодекса РФ:

- 1) использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;
- 2) сохранение межевых, геодезических и других знаков при их наличии;
- 3) осуществление мероприятий по охране земель (агротехнические, агрохимические, мелиоративные, фитосанитарные, противоэрозионные и пр. мероприятия);
- 4) своевременное внесение платежей за землю;
- 5) недопущение загрязнения, захламления, деградации и ухудшения земель.

По всем вопросам обращаться по адресу: 302028, г. Орел, ул. Полесская, д. 10, тел. 8 (4862) 43-44-03.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 г. №331-ОЗ **отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** с кадастровым номером 57:04:0050301:711 из земель сельскохозяйственного назначения фонда перераспределения Шаблыкинского района, месторасположение: Орловская область, Шаблыкинский район, Молодовское сельское поселение, д. Софиевка, общей площадью 533999 кв. м для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка, а также с заявками обращаться в отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, п. Шаблыкино, ул. Ленина, 21, телефон 8 (48644) 2-13-79 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5.06.2003 г. №331-ОЗ **отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения Шаблыкинского района, месторасположение: Орловская область, Шаблыкинский район, Навлинское сельское поселение, на территории бывшего СПК «Юшковский», общей площадью 108 га для сельскохозяйственного использования.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого в аренду земельного участка, а также с заявками обращаться в отдел по управлению имуществом Шаблыкинского района по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, п. Шаблыкино, ул. Ленина, 21, телефон 8 (48644) 2-13-79 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Открытое акционерное общество «Володарское ремонтно-техническое предприятие» (303170, Орловская область, Покровский район, пгт. Покровское, ул. Первомайская, д. 2 (ОАО «Володарское РТП»)) **извещает о проведении очередного годового общего собрания акционеров, которое состоится 28 июня 2010 года в 12.00 по адресу: 303170, Орловская область, Покровский район, пгт. Покровское, ул. Первомайская, д. 2.**

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 7 июня 2010 года.

Повестка дня очередного годового общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета общества.

2. Об утверждении бухгалтерской отчетности за 2009 год, в том числе отчета о прибылях и убытках.
 3. О распределении прибыли общества и выплате дивидендов.
 4. Об избрании (назначении) ревизора общества.
 5. Об избрании членов совета директоров.
 6. Иные вопросы.
- Регистрация акционеров — с 11.00 до 11.55 по месту проведения общего годового собрания акционеров. С информацией (материалами), подлежащей представлению акционерам в связи с проведением годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: 303170, Орловская область, Покровский район, пгт. Покровское, ул. Первомайская, д. 2, в рабочие дни с 8 до 17 час., начиная с 9.06.2010 года и по 27.06.2010 года.

Совет директоров ОАО «Володарское РТП».

Государственное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт зернобобовых и крупяных культур» объявляет приём

в аспирантуру для обучения с отрывом и без отрыва от производства **по специальностям:** «Физиология и биохимия растений», «Общее земледелие», «Селекция и семеноводство».

Приём документов — до 25 сентября. Вступительные экзамены — с 1 по 25 октября 2010 г.

Документы направлять по адресу: 302502, Орловская обл., Орловский р-н, пос. Стрелецкий, ул. Молодёжная, 10, корп. 1, ГНУ ВНИИ ЗБК.

Справки по тел. 40-33-25.

Годовое собрание акционеров ОАО «Хозторг»

состоится 25 июня 2010 года

по адресу: г. Орел, ул. Карачевская, 68-б, 2-й этаж.

Регистрация — с 8.00, начало — 8.30.

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков), распределение прибылей, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков общества по итогам 2009 г.

2. Избрание ревизора общества.

3. Утверждение аудитора общества.

С материалами (информацией) к годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться с 4 июня 2010 г. в рабочее время по адресу: г. Орел, ул. Карачевская, 68-б (2-й этаж, офис ОАО «Хозторг»).

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года №331-ОЗ **отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Орловская обл., Кромской р-н, Стрелецкое с/п, вблизи д. Пушкарная, общей площадью 100000,00 кв. м с кадастровым номером 57:09:0360101:199.

За дополнительной информацией о местоположении предоставляемого земельного участка обращаться по адресу: Орловская область, п. Кромы, ул. Советская, 34 или по тел. 8 (48643) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ОРЕЛКЕРАМИКА»

СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ

30.06.2010 г. в 10.00

(в очной форме) по адресу: г. Орел, ул. Михалицына, 10, административный корпус; регистрация акционеров — с 9.30 до 10.00.

Дата составления списка лиц, участвующих в собрании, — 1.06.2010 г.

Повестка дня собрания:

1. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности общества за 2009 г. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках общества за 2009 г.
2. Принятие решения о распределении прибыли за 2009 г.
3. Выборы наблюдательного совета.

Сёмин Виктор Викторович, представитель по доверенности, действующий от имени 22 собственников 17,5 долей размером 8 га каждая, в том числе 8 га пашни каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Свердловский район, Котовское сельское поселение, бывший колхоз «Серп и молот»,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении выделить земельный участок площадью 140 га, в том числе пашни — 140 га, в счет 17,5 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения.

Участок расположен восточнее населенного пункта Хоружевский, с южной стороны ограничен урочищем Ноздревево лощина, с восточной стороны прилегает к балке Шейная, с северной и западной стороны ограничен землями ООО «Авангард-Агро-Орел».

Обоснованные письменные возражения о местоположении выделяемого земельного участка направляются представителю собственника земельных долей Сёмину Виктору Викторовичу по адресу: Орловская область, Свердловский район, п. Змиевка, ул. Южная, д. 21 в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

Зиновьев Игорь Владимирович, действующий по нотариальным доверенностям от имени собственников 36,5 земельных долей размером 7 га каждая, в том числе пашни 6 га, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 24404000 кв. м, кадастровый номер 57:23:0000000:67, расположенный по адресу: Орловская область, Колпнянский район, Ярищенский с/с, территория бывшего АО «Ярищенское»,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 255,5 га, в том числе пашни 219 га, в счет 36,5 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

отделение 1, поле №2, часть рабочего участка №2, поле №6, рабочие участки №1, №2;

отделение 3, поле №9, рабочий участок №2, поле №10, рабочий участок №2.

Кормовые угодья расположены вдоль ручья Лимовой и р. Фошня. Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить у представителя собственников.

Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка вручаются представителю собственников земельных долей Зиновьеву Игорю Владимировичу лично под роспись либо направляются по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, д. 72, кв. 84, по почте заказным письмом с описью вложения, с уведомлением о вручении в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

К возражениям, в какой бы форме они ни были направлены представителю собственника земельной доли, возражающая сторона — участник общей долевой собственности, должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также указать реквизиты, по которым с ней можно связаться с целью урегулирования возникшего спора. В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов к возражению прилагаются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

Выражаем искреннюю благодарность за помощь в организации похорон Дмитриева Владимира Ивановича сотрудникам УВД по Орловской области, сотрудникам ЛОВД станции Орел, сотрудникам Орловского отделения Курского отдела охраны Центрального межрегионального управления охраны ОАО «Газпром», ОАО «Типография «Труд», друзьям и соседям.

Семья.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Управление образования администрации города Орла и горком профсоюзов работников образования и науки выражают глубокое соболезнование Нине Ивановне Быковской, главному специалисту отдела дошкольного образования управления образования администрации города Орла, в связи со смертью ее **матери.**

Коллектив ОПО «Союз Орловщины» выражает искренние соболезнования Наталье Вячеславовне Ожиговой, начальнику юридического отдела ОПО «Союз Орловщины», по поводу смерти её **отца.**

Администрация города Орла выражает глубокое соболезнование Владимиру Владимировичу Негину, председателю комитета администрации города Орла, по поводу смерти его матери

**НЕГИНОЙ
Инны Михайловны.**

Председатели уличных комитетов Заводского района г. Орла выражают соболезнование Владимиру Владимировичу Негину в связи со смертью его **матери.**

СКАНВОРД

Кремо-сбивалка						1											Каждый из шахматистов				
Мясо в подливке	Просчитанный образ политика	Зимний экипаж для малыша	Азиатский "таксист"	Помост, на коем голова с плеч	Старинная монета Венеции	Смена "шубок" у зайца	Чертёж нутра телика	Логические головоломки Судуку Сапер Какуро Домино Морской бой и др. http://golovolom.com													
						Зов заблудившихся в лесу															
	Мент с палкой	Дурь	Титул монарха в Иране		Пушной зверёк с ценным мехом	Лютый злодей	Антимонор														
					Торговец старинными вещами										Играющий на арфе	Ухающее в ночи пернатое					
	Узкий неглубокий овражек	Государство на п-ве Юкатан	Скользящий шаг в танце					Траншея			"Приём на лапу"										
												Запорожец	Казна государства	Выхлопная сзади "жигулей"					... Корбут		
Сборище красавиц на Лысой горе	Кормовая культура											Земельная мера									
													Природная сущность	Правильный многогранник							
Начальник	Танец, прославивший Штрауса	Фортификационное сооружение						Айболитова собака	"Отморозенный" дождь					Сеть рыбаков-профи	Она оценивается в свечах						
														...-мак, еда							
	В ней разоблачаются	... одновременной игры	Адвокат	Молочные железы коровы	Длинные башмаки для снега																
					Денежка из Эфиопии	Бобовое растение								Золотодобывающая машина	Спутник Сатурна	Латышский поэт					
	Тип верхней одежды	Дерево с красными ягодами																			
				Буквально - дармоед	Электрополюс	Бездарный писатель								Красное полотнище Первомая	Присказка к имени узбека						
	Лживые рассказы	Искусен в ведении войны							Промежуток времени в боксе	Кутила				Им булочки посыпают							
	Планета				Татаромонгольское войско	Разрезание доски ножовкой								Исход козла	Трава для удилиц	Химический элемент, открытый Дэви					
РЕКЛАМНОМУ АГЕНТСТВУ					Движение с ветерком				Заранее данное преимущество	"Щупальце" нейрона											
НП «Редакция газеты «Орловская правда»								Пионерская тусовка				Цветник в городском парке	Бронекостюм		... Кикабидзе						
Тел.: 76-20-34, 76-02-59, 43-51-72.					Армейский автомобиль	Обращение в арбитраж				Древний плуг											
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ требуются молодые коммуникабельные люди.								Народ на языке правителя						Инструмент для бурения							
Конь байкера								Футляр для шпаги						Друг Герды							

По горизонтально: Миксер, Подольская, Гашинок, Луканье, Шах, Мажор, Ложбина, Антикавар, Заз, Фиск, Шабаш, Пов, Ежа, Есество, Ваяс, Акр, Трап, Град, Раздавал-ня, Кай, Бит, Драга, Костом, Рабина, Кумач, Враки, Стратер, Мак, Сатурн, Райнд, Орда, Рыба, Езда, Форс, Сбор, Клымба, Джип, Маса, Бур, Сигал, Отруб, Мотоцикл, Нож-ка, Барий.

По вертикали: Гуляш, Руководитель, Имидж, Белиз, Сеанс, Блажь, Дот, Санки, Шассе, Юрист, Вымя, Тунядец, Фикша, Бырр, Лыжи, Анод, Иск, Плаха, Нут, Распил, Норка, Ава, Лукат, Рафومان, Изверг, Орало, Линька, Журп, Вязка, Аксон, Схема, Додекадр, Латы, Арфист, Труба, Мим, Бамбук, Сова, Итра, Ака, Буба, Ирок, Оляга, Чак, Барий.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

АНЕКДОТЫ

Опросы населения проводятся для того, чтобы население знало, что оно думает.

Вопреки законам аэродинамики именно женщины с обтекаемыми формами оказывают наибольшее сопротивление.

— Познакомьтесь, это Мария. Её хлебом не корми, дай пофлиртовать с мужчинами. А если кормить, то вполне приличная девушка...

У компьютерщика заболела жена — сильный насморк. Звонит её подруга:

— Дима, как себя чувствует Анечка?
— Изображение сегодня неплохое, звук только неважный...

Пятиклассник Антон 17 раз перечитал «Красную шапочку», но так и не нашёл хотя бы одного совпадения с тем фильмом, который он обнаружил у отца в шкафу.

ЕГ памагло мне паступить в престижный московский ВУЗ.

Распорядок дня толстушки:
7:45 — подъём.
8:00 — 23:00 — обед.

По-настоящему крут не тот, кто покупает машину, чтобы ездить до работы, а тот, кто покупает квартиру недалеко от работы, чтобы туда пешком ходить.

В отделе кадров:
— Здравствуйте.
— Здравствуйте.
— Сайт «Одноклассники» знаете?
— Да.
— До свидания.

Звонок. Мужчина берет трубку:
— Алло...
— (Томно-мутно) Привет, милый! Не узнал?
— Нет! А кто это?
— Это Света!
— Какая Света?
— Да-а уже-е практически ника-а-кая...

Раньше я пользовалась шариковым дезодорантом. Теперь пользуюсь только своим.
Шарик сердится, когда берут его вещи, и больно кусает.

Если вам в баре улыбнулась девушка, очевидно, у неё нет денег. А если вы улыбнулись в ответ, очевидно, у вас деньги еще есть.

Нашла у мужа заначку и подложила туда денег. Думала, явится с повинной. А он просто всё перебрал!

— Господа, сколько раз я просил: если играете на похоронах, то хотя бы лица сделайте грустные.
А вас это касается в первую очередь! Вы почему в ладоши хлопали?
— Я тарелки дома забыл!

Отец, заглянув через плечо сына, делающего уроки, строго говорит:
— Крючочки пиши аккуратнее.
— Это не крючочки, — отвечает сын. — Это интегралы...

ГОРОСКОП С 7 ПО 13 ИЮНЯ



ОВЕН

В течение этой недели в вашей жизни может многое перемениться. Изменится и ваше поведение: станет несколько необычным даже для вас самих. Первая половина недели окажется удачным периодом для работы. Во второй половине недели избегайте суеты. В выходные займитесь домашними делами.

ТЕЛЕЦ

Расположение планет в течение этой недели может принести довольно странные и необычные события. Первая половина недели принесет вам романтическое настроение. Во второй половине недели проявите разумную экономию. Конец недели станет неплохим периодом для флирта и новых знакомств.



БЛИЗНЕЦЫ

В течение этой недели у вас могут возникнуть новые планы и интересы. В вашем дружеском окружении появятся необычные и оригинальные люди. Первую половину недели лучше посвятить своей семье. Сейчас общение с родственниками и отдых в кругу близких людей пойдут вам на пользу и помогут избежать некоторых неприятностей. Во второй половине этой недели больше общайтесь с друзьями, стройте планы на будущее. Выходные дни неплохо подходят для совершения покупок.

РАК

В течение этой недели ваши жизненные цели могут заметно измениться. Однако если это произойдет слишком спонтанно, то лучше не принимать излишне быстрых и необратимых решений. При общении с друзьями в течение первой половины этой недели старайтесь быть проще. Во второй половине недели не стоит доверять всему тому, что вы видите или слышите.



ЛЕВ

Эта неделя у типичных Львов прекрасно подходит для путешествий. В течение первой половины этой недели опасайтесь конфликтов с супругом или супругой. Во второй половине недели общайтесь с друзьями, но не стоит обсуждать с ними финансовые вопросы.

ДЕВА

В течение этой недели у вас может возникнуть страсть кключениям. Первая половина этой недели станет также неплохим периодом для обучения. Сейчас вы сами будете искать новую информацию, появится желание проводить опыты, эксперименты или исследования. Вторая половина недели неплохо подходит для принятия смелых решений. Выходные стоит провести со своими друзьями — это подарит вам много приятных моментов.



ВЕСЫ

Расположение планет в течение этой недели говорит о том, что в ваших личных отношениях могут наметиться изменения. В первой половине этой недели избегайте излишнего азарта. Во второй половине недели больше внимания уделите любимому человеку. Это хорошее время для того, чтобы вместе по мечтать о будущем.

СКОРПИОН

В течение этой недели могут произойти изменения в вашей работе. Первая половина недели станет неплохим периодом для того, чтобы попробовать избавиться от излишнего консерватизма в личных и деловых отношениях. Во второй половине недели можно принимать важные решения, но старайтесь при этом избегать высокого риска и участия в авантюрных проектах.



СТРЕЛЕЦ

Эта неделя типичным Стрельцам принесет много романтики. В течение первой половины недели старайтесь трудиться целенаправленно. В течение второй половины недели не ссорьтесь с близким человеком, а лучше добавьте в свою жизнь больше романтики. В выходные дни можно принимать важные и смелые решения.

КОЗЕРОГ

Расположение планет в течение этой недели говорит о неожиданных событиях в семейных делах, не исключены приятные сюрпризы. Первая половина этой недели может открыть новые перспективы в личной жизни. Вторая половина недели неплохо подходит для стабильной работы. Сейчас проверенные методы могут оказаться надежнее инноваций.



ВОДОЛЕЙ

В течение этой недели будьте готовы к различным сюрпризам и неожиданностям во время поездок. В течение первой половины недели можно решать вопросы, связанные с наследством, а также с получением или возвратом ипотечного кредита. Вторая половина недели неплохо подходит для флирта, выходные — для выполнения сложной работы по дому.

РЫБЫ

Эта неделя типичным Рыбам может принести как неожиданные расходы, так и неожиданные приобретения. В первой половине недели любые вопросы стоит обсуждать с близкими людьми, партнером по браку либо с людьми, с которыми вас связывают надежные деловые взаимоотношения. Вторая половина недели неплохо подходит для совершения покупок. Выходные подарят вам романтическое настроение.

СУДОКУ

ПРОСТОЙ

	8		6	1	2	7		3
6	5	2		3		9		
3		1	4		9		8	
9	3	4			6		2	
			1	4	3	6	7	9
7		6		2	8		3	4
			3	7	8	1	4	
1	4		3	6		8		2
	6	8				3	1	7

СРЕДНИЙ

3				5	6			8
8	5	9			3			6
		1		8	2			5
6	9	5		7				3
				3		5	1	6
				6			8	
	3	4			7			1
9	8		5			4	3	
			3	9	4	6		8

СРЕДНИЙ

	6			3				1
7			1	6	9	2		
8	2	1	7					
		8		1	3	4		7
	4		9	8	7			
6						8	3	9
	7			9		3	5	
2		6	5		1			4
9			3				1	2

СЛОЖНЫЙ

			7					
	2			9	1			5
9	5	3	4					
							6	5
4			9	5	3			
7		5	6					3
1		6			4			
				7	6			1
	8			1			7	4

Судoku представляет собой квадрат 9 на 9 клеток. Эти клетки сгруппированы в 9 квадратов поменьше — 3 на 3 клетки каждый.

Необходимо разместить цифры от 1 до 9 во всех клетках таким образом, чтобы в каждой строке, в каждом столбце и в каждом маленьком квадрате цифры встречались только один раз. Некоторые клетки уже заполнены, чтобы облегчить решение задачи.

АФИША ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

Театры

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ТЕАТР «РУССКИЙ СТИЛЬ»

5 июня. А. Мардань. Американская рулетка. Антикризисная комедия. 18.00.

6 июня. Вилы, грабли да метелки два цапа. Музыкальная балбесина. 11.00.

Л. Зорин. Варшавская мелодия. Лирическая драма. 18.00.

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ «СВОБОДНОЕ ПРОСТРАНСТВО»

Первый международный фестиваль камерных и моноспектаклей «LUDI».

5 июня. А.С. Пушкин. История села Горюхина. Презентация рукописи И.П. Белкина. (Государственный пушкинский театральный центр, г. Санкт-Петербург). 14.00.

Н. Коляда. Персидская сирень. Почтовый роман. (Пензенский областной драматический театр им. А.В. Луначарского). 18.00.

6 июня. В. Кунин. Кыся. Бестиарий нашего времени. («Свой театр», г. Вологда). 12.00.

Москва-Петушки. Пафос и метафизический намек на поэму В. Ерофеева «Москва-Петушки» в одном действии. (Театр современной игры «ЗООПАРК»). 18.00.

Кинотеатры

«СОВРЕМЕННОК»

5-6 июня. «Шрек навсегда», 3D. США (анимационная комедия). 10.00, 13.35, 17.10, 19.00.

5-6 июня. «Территория тьмы», 3D. США (ужасы). 11.50, 15.25, 20.50, 22.30.

«ПОБЕДА»

5-6 июня. «Шрек навсегда», США (анимационная комедия). 10.10, 14.05, 15.50, 19.40. Синий зал (80 мест).

5-6 июня. «Принц Персии: пески времени», США (фэнтези, приключения). 11.50, 17.35, 21.25. Синий зал (80 мест).

5-6 июня. «Принц Персии: пески времени», США (фэнтези, приключения). 10.00. Бежевый зал (64 места).

5-6 июня. «Секс в большом городе — 2», США (комедия). 12.00, 14.40, 17.15, 19.50, 22.00. Бежевый зал. (64 места).

«ОКТЯБРЬ»

5-6 июня. «Шрек навсегда», 3D. США (анимационная комедия). 9.15, 11.00, 13.00, 20.00. Синий зал.

5-6 июня. «Принц Персии: пески времени», США (фэнтези, приключения). 15.00, 17.30, 22.00. Синий зал.

5-6 июня. «Побег из Вегаса». США (комедия). 14.00, 16.30, 19.00, 21.15. Красный зал.

5-6 июня. «Принц Персии: пески времени», США (фэнтези, приключения). 11.30. Красный зал.

5-6 июня. «Мармадок», США (семейная комедия). 9.30, 11.15, 13.30, 16.00, 18.00, 20.30. Зеленый зал.

Выставки

ГАЛЕРЕЯ ЖИВОПИСИ «АРБАТ»

Выставка работ молодых орловских художников Тараса Гривы и Алексея Агафонова «Новые имена».

ДОМ-МУЗЕЙ Т.Н. ГРАНОВСКОГО

Выставка работ народного мастера Н.Н. Фроловой «Веселая мудрость глиняной игрушки».

ОРЛОВСКИЙ МУЗЕЙ

ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ

Выставка авторских работ московских мастериц «Лоскутная мозаика России».

Спортивные мероприятия

5 июня. Фестиваль волейбола «Орел-2010». 10.00. Стадион «Южный».

АКЦИЯ: МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ!



ПОДПИШИТЕСЬ НА ГАЗЕТУ

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



Издаётся с 22 марта 1917 года

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru



НА 2-е ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА

И ВЫИГРАЙТЕ!

ТРАДИЦИОННЫЙ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ -

26 июня 2010 года в 14 часов

В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ **Мега Гринн**

по адресу: г. Орел, Кромское шоссе, 4.

Для участия в акции пришлите ксерокопию оплаченного подписного абонемента на 2-е полугодие 2010 года в редакцию по адресу: г. Орел, ул. Брестская, 6, каб. №14. Победители определяются методом случайного выбора из лототрона. Вручение призов проводится на акции. Розыгрыш происходит в присутствии тиражной комиссии, участников розыгрыша призов и зрителей. Денежный эквивалент призов не выплачивается.

**ПРИСУТВИЕ НА АКЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ УСЛОВИЕМ.
ЖЕЛАЕМ УДАЧИ!**



КУЛЬТУРНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ЗА ВЕРУ И ОТЕЧЕСТВО

В областном выставочном центре открылась выставка молодых православных художников. На этот раз православная тематика соединилась с темой 65-летия Великой Победы. Экспозиция называется «За веру и Отечество».



Выставке приняли участие 150 молодых художников из Орла и районов Орловской области.

— Каждая работа, представленная на выставке, по-своему интересна, — делится впечатлениями директор областного выставочного центра В.П. Лаврушин. — Однако хочется особо отметить некоторых, например, ребят из орловской детской художественной школы № 2. Юные художники поразили не только талантливым исполнением, но и внимательным, уважительным подходом к историческим деталям, что редко, увы, по нынешним временам увидишь даже у некоторых маститых авторов.

Большая работа по художественному и патристическому воспитанию ведётся в фотохудожественном центре «Ракурс», что в очередной раз подтверждают представленные произведения воспитанников этого центра.

Подобная выставка уже проходила в Орле, а также и за его пределами. В прошлом году работы юных орловцев выставлялись в юбилейной экспозиции Александро-Невской лавры. В этом году выставка «За веру и Отечество» отправится в Москву, в Международный фонд славянской письменности и культуры.

Подборку материалов подготовила Анжела САЗОНОВА.

Кто сказал, что гармонь — это устаревший инструмент, который терзают деревенские деды на завалинках?

ТАКАЯ РАЗНАЯ ГАРМОНЬ

То, что гармонь достойно сосуществует с академическими инструментами, доказал вечер «Такая разная гармонь», состоявшийся в Орловской государственной филармонии. Центральной фигурой этого вечера стал известный на Орловщине и далеко за её пределами композитор Евгений Петрович Дербенко.

Вместе с мэтром выступали его ученик — выпускник ОГИИК Дмитрий Шилов (гармонь) и декан факультета художественного творчества профессор ОГИИК Людмила Ивановна Дугина (фортепиано).

Е.П. Дербенко предстал не только прекрасным исполнителем, но и замечательным рассказчиком. Он ярко и доступно поведал об особенностях своего любимого инструмента, о его достоинствах и возможностях.

В концерте прозвучало множество произведений, которые исполнялись впервые, напри-

мер, «Вивальдиана» (для двух гармоней и рояля). Пронзительно и проникновенно прозвучало произведение композитора «У обелиска», посвящённое 65-летию Великой Победы.

— Впечатлило всё: глубина переживаний, энергетика, звук, — говорили после концерта зрители, многие из которых не ожидали, что гармонь может быть такой разной, такой потрясающе благородной.

В зале на протяжении всего выступления царил необычайно тёплая атмосфера. Многие зрители пожелали, чтобы подобный вечер повторился ещё.

— Мы хотели продемонстрировать профессиональную гармонь, а не те незатейливые и примитивные, которые нашему зрителю порой демонстрируют по телевидению, — говорит Евгений Петрович.

Выступление трио показало, что гармонь одинаково интересна как в народном стиле, так в эстрадном и классическом.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Редактор номера Юрий СЕМЁНОВ.
Ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Телефон приемной — 47-52-52;
рекламы: 43-51-72, 76-20-34;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.



Для ЗАО «Орелроспечать».